


 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ

Πρακτικό Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αριθ. 04/23-03-2015.

Στη Ρόδο και στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα Δημ. Συμβουλίου) σήμερα 23-3-2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 συνήλθε σε  συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ρόδου (Αποφ. Δ.Σ. 512/07-09-2014 περί της εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Ε.Π.Ζ.) , ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της Αντιδημάρχου Ρόδου κ. Σάββα Μ. Διακοσταματίου (Αποφ. Δημάρχου 3042/15-09-2014 «περί ορισμού και ανάθεση αρμοδιοτήτων Αντιδημάρχων», αριθ. 2/24536/17-03-2015 που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 6 του Ν. 3852/7-6-2010 (ΦΕΚ87Α΄)
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ήταν:  

      Παρόντες:1)Σάββας Διακοσταματίου Αντιδήμαρχος- Πρόεδρος
                      2) Μαρία Καραγιάννη Αντιπρόεδρος  
                      3) Γιώργος Κακούλης Αντιδήμαρχος- Μέλος 
                      4) Ελευθέριος Χατζηιωάννου Αντιδήμαρχος- Μέλος
                      5) Μιχαήλ Χριστοδούλου –Μέλος
                      6) Μιχαήλ Σταυρής- Μέλος
                      7) Σάββας Καλαθενός- Μέλος
                      8) Φλώρα Κρεμαστινού Αντιδήμαρχος- Μέλος 
                      9) Ελπίδα Ατσίδη -Μέλος   
                    
        Απόντες: 1) Παναγιώτης Τοκούζης -Μέλος
                       2) Σταματία Σαρρή –Υψηλάντη- Μέλος  


Αρ. αποφ.  20/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΝΔΥΩ1Ρ-Δ2Δ

Περίληψη
Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της κ. Ιωαννίδη Ιωάνννας στη Λίνδο. 

Τα μέλη της Επιτροπής 1)Σ. Καλαθενός, 2) Μιχ. Χριστοδούλου και 3) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

  Πρίν την συζήτηση του θέματος έλαβε το λόγο ο δικηγόρος Ρόδου κ. Νιοτής Μιχαήλ ο οποίος είπε: 
Υποβάλλω αίτημα αναβολής κ. Πρόεδρε, είναι ένας συνάδελφος από την Αθήνα ο οποίος παρίσταται σε κύρια ανάκριση, και με παρακάλεσε να προσκομίσω ένα αίτημα μιας σύντομης αναβολής, προκειμένου να μπορέσει να παρασταθεί στη συνεδρίαση. 
Κατόπιν ο κ. Νιοτής προσκόμισε στην Επιτροπή υπεύθυνη δήλωση του δικηγόρου Αθηνών κ. Χαράλαμπου Καλογραιάκη  με την οποία δηλώνει ότι αδυνατεί να παρευρεθεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής και να εκπροσωπήσει την κ. Ιωαννίδη,  διότι την ημερομηνία διεξαγωγής της συνεδρίασης έχει προσδιοριστεί Ανάκριση Κακουργήματος στο δικαστήριο του Πειραιά και αιτείται συγχρόνως αίτημα αναβολής λόγω κωλύματος στο πρόσωπό του.  

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Αυτό που έχω να πω είναι το εξής για να είμαστε ξεκάθαροι και το είπα και την προηγούμενη φορά, την  αναβολή αυτή προτείνω να την δώσουμε, για να έχουμε ίσα μέτρα και ίσα σταθμά. Αλλά η επόμενη συνεδρίαση θα είναι σε σύντομο χρονικό διάστημα και επειδή έχω εξηγήσει αρκούντως ότι σε αυτή τη φάση εμείς έχουμε δέσμια αρμοδιότητα που σημαίνει πρακτικά ότι αν δεν θεραπεύσετε ή δεν έρθετε σε συνεννόηση με την Αρχαιολογία, ή αν δεν υπάρχει κάποια δικαστική απόφαση στο μεταξύ, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να ανακαλέσουμε την άδεια.  

ΝΙΟΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ (Δικηγόρος Ρόδου): Κε πρόεδρε δεσμία αρμοδιότητα σημαίνει ότι, όποια στοιχεία και να σας προσκομίσουμε έστω και αν αυτά δείχνουν ότι έχουμε συμμορφωθεί δεν θα λαμβάνονται υπόψη και ότι εσείς είστε αναγκασμένοι να ανακαλέσετε την άδεια. Και δεσμία αρμοδιότητα έχετε να εξετάσετε το θέμα και όχι να αποφασίσετε για την ανάκληση της άδειας.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Η λογική όμως λέει, αυτά τα στοιχεία να τα προσκομίζετε  στην Υπηρεσία η οποία μας έχει στείλει την υπόθεση για ανάκληση της άδειας, προκειμένου να μου πεί η Αρχαιολογία στη συγκεκριμένη περίπτωση ότι έχει συμμορφωθεί και δεν ζητείται πλέον η ανάκληση της άδειας.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: (Νομικός Σύμβουλος): Κε Πρόεδρε η δεσμία αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι ξεκαθαρισμένη και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση. Τώρα εμείς για να διευκολύνουμε κάποιες καταστάσεις, δεχόμαστε το διοικούμενο με την μορφή που εκπροσωπείται, είτε ο ίδιος είτε εκπροσωπούμενος, να εμφανίσει εδώ παραστατικά για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε. Κανονικά έπρεπε να έχουμε πλήρη ανάκληση. Να αναβληθεί για την επόμενη συνεδρίαση, αλλά δεν θεραπεύεται η κατάσταση.  

ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Μέλος): Αυτό το θέμα των αναβολών πρέπει να σταματήσει. Εγώ για τελευταία φορά θα συμφωνήσω στην αναβολή, αλλά από εδώ και πέρα δεν θα ξανασυμφωνήσω σε αναβολή.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Η αναβολή δίδεται λόγω αδυναμίας παραστάσεως του δικηγόρου της ενδιαφερομένης και για κανένα άλλο λόγο.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα
Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της κ.  Ιωαννίδη Ιωάννας στη Λίνδο, λόγω κωλύματος στο πρόσωπο του πληρεξουσίου δικηγόρου της, ο οποίος δήλωσε με υπεύθυνη δήλωση αδυναμία παράστασης στη συνεδρίαση της Επιτροπής. 
        
  
   Αρ. αποφ.  21/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 752ΚΩ1Ρ-6Ρ8

Περίληψη
Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Καραγεωργίου Κων/νου στη  Λίνδο. 
Τα μέλη της Επιτροπής 1)Σ. Καλαθενός, 2) Μιχ. Χριστοδούλου και 3) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

  Πρίν την συζήτηση του θέματος έλαβε το λόγο ο δικηγόρος Ρόδου κ. Νιοτής Μιχαήλ ο οποίος είπε: 
Υποβάλλω αίτημα αναβολής κ. Πρόεδρε, είναι ένας συνάδελφος από την Αθήνα ο οποίος παρίσταται σε κύρια ανάκριση, και με παρακάλεσε να προσκομίσω ένα αίτημα μιας σύντομης αναβολής, προκειμένου να μπορέσει να παρασταθεί στη συνεδρίαση. 
Κατόπιν ο κ. Νιοτής προσκόμισε στην Επιτροπή υπεύθυνη δήλωση του δικηγόρου Αθηνών κ. Χαράλαμπου Καλογραιάκη  με την οποία δηλώνει ότι αδυνατεί να παρευρεθεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής και να εκπροσωπήσει τον κ. Καραγεωργίου,  διότι την ημερομηνία διεξαγωγής της συνεδρίασης έχει προσδιοριστεί Ανάκριση Κακουργήματος στο δικαστήριο του Πειραιά και αιτείται συγχρόνως αίτημα αναβολής λόγω κωλύματος στο πρόσωπό του.  

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Αυτό που έχω να πω είναι το εξής για να είμαστε ξεκάθαροι και το είπα και την προηγούμενη φορά, την  αναβολή αυτή προτείνω να την δώσουμε, για να έχουμε ίσα μέτρα και ίσα σταθμά. Αλλά η επόμενη συνεδρίαση θα είναι σε σύντομο χρονικό διάστημα και επειδή έχω εξηγήσει αρκούντως ότι σε αυτή τη φάση εμείς έχουμε δέσμια αρμοδιότητα που σημαίνει πρακτικά ότι αν δεν θεραπεύσετε ή δεν έρθετε σε συνεννόηση με την Αρχαιολογία, ή αν δεν υπάρχει κάποια δικαστική απόφαση στο μεταξύ, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να ανακαλέσουμε την άδεια.  

ΝΙΟΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ (Δικηγόρος Ρόδου): Κε πρόεδρε δεσμία αρμοδιότητα σημαίνει ότι, όποια στοιχεία και να σας προσκομίσουμε έστω και αν αυτά δείχνουν ότι έχουμε συμμορφωθεί δεν θα λαμβάνονται υπόψη και ότι εσείς είστε αναγκασμένοι να ανακαλέσετε την άδεια. Και δεσμία αρμοδιότητα έχετε να εξετάσετε το θέμα και όχι να αποφασίσετε για την ανάκληση της άδειας.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Η λογική όμως λέει, αυτά τα στοιχεία να τα προσκομίζετε  στην Υπηρεσία η οποία μας έχει στείλει την υπόθεση για ανάκληση της άδειας, προκειμένου να μου πεί η Αρχαιολογία στη συγκεκριμένη περίπτωση ότι έχει συμμορφωθεί και δεν ζητείται πλέον η ανάκληση της άδειας.
ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: (Νομικός Σύμβουλος): Κε Πρόεδρε η δεσμία αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι ξεκαθαρισμένη και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση. Τώρα εμείς για να διευκολύνουμε κάποιες καταστάσεις, δεχόμαστε το διοικούμενο με την μορφή που εκπροσωπείται, είτε ο ίδιος είτε εκπροσωπούμενος, να εμφανίσει εδώ παραστατικά για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε. Κανονικά έπρεπε να έχουμε πλήρη ανάκληση. Να αναβληθεί για την επόμενη συνεδρίαση, αλλά δεν θεραπεύεται η κατάσταση.  
ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Μέλος): Αυτό το θέμα των αναβολών πρέπει να σταματήσει. Εγώ για τελευταία φορά θα συμφωνήσω στην αναβολή, αλλά από εδώ και πέρα δεν θα ξανασυμφωνήσω σε αναβολή.
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Η αναβολή δίδεται λόγω αδυναμίας παραστάσεως του δικηγόρου της ενδιαφερομένης και για κανένα άλλο λόγο.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα
Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ.  Καραγεωργίου Κων/νου στη Λίνδο, λόγω κωλύματος στο πρόσωπο του πληρεξουσίου δικηγόρου της, ο οποίος δήλωσε με υπεύθυνη δήλωση αδυναμία παράστασης στη συνεδρίαση της Επιτροπής. 
        
Αρ. αποφ.  22/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΒΧΣΑΩ1Ρ-2ΔΦ

Περίληψη
Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Λάμπη Μυριαλλή στη Λίνδο. 
Τα μέλη της Επιτροπής 1)) Μιχ. Χριστοδούλου και 2) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 3/16388/2015 έγγραφο της Δημ. Ενότητας Λινδίων που έχει ως κάτωθι΅
  
ΘΕΜΑ        	:	Λήψη απόφασης σχετικά με την ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΥΕ.
ΣΧΕΤ.	:	α) Το υπ΄αριθ. 2/14625/20-02-15 έγγραφό σας. 
β) Το με αρ. 987/09-02-15 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου.

       Αναφερόμενοι στο ανωτέρω (α) σχετικό έγγραφό σας και προκειμένου να λάβετε γνώση σχετικά με την υπόθεση, σας γνωρίζουμε τα εξής:
· Με το ανωτέρω (β) σχετικό έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου ζητείται η άμεση ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος «ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ για διερχομένους» με την επωνυμία «MIKIS FAST FOOD» ιδιοκτησίας του κ. ΛΑΜΠΗ Μυριαλλή του Θεοδώρου, που βρίσκεται στη Λίνδο, με το αιτιολογικό ότι: α) το ακίνητο βαρύνεται με αυθαίρετες επεμβάσεις κατά παράβαση του αρχαιολογικού Ν. 3028/2002 και β) παρά τα επανειλημμένα έγγραφα και τις διενεργηθείσες αυτοψίες ο ενδιαφερόμενος δεν έχει προβεί στην αποκατάσταση του ούτε και στην υποβολή της απαιτούμενης μελέτης διορθωτικών επεμβάσεων σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας.
· Με το υπ΄αριθ. 3/11084/11-02-15 έγγραφό μας καλείται ο αναφερόμενος ιδιοκτήτης σε ακρόαση- έγγραφη κατάθεση απόψεων αντιρρήσεων (ημερομηνία επίδοσης στον ενδιαφερόμενο 16-02-15).
· Ο εν λόγω επιχειρηματίας μέχρι σήμερα δεν κατέθεσε απόψεις-αντιρρήσεις.
Κατόπιν τούτων, σας διαβιβάζουμε συνημμένα όλα τα παραπάνω σχετικά έγγραφα της υπόθεσης και παρακαλούμε για τις δικές σας, λόγω αρμοδιότητας, ενέργειες.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής το ΑΠ 987/09-02-15 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου, το οποίο έχει ως εξής:
Στη συνέχεια των παραπάνω σχετικών και σύμφωνα με τις διατάξεις του N. 3028/2002 (ΦEK 153/A/28-6-2002) «Για την προστασία των Aρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Kληρονομιάς» και το άρθρο 1 της Y.A.  ΥΠΠΟΑ/ ΓΔΔΥ/ ΔΟΕΠΥ/ 275923/ 40952/ 379/24-10-2014 «Mεταβίβαση αρμοδιοτήτων του Yπουργού Πολιτισμού στις Περιφερειακές και Eιδικές Περιφερειακές Yπηρεσίες και στα Δημόσια Μουσεία αρμοδιότητας της Γενικής Διευθύνσεως Aρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Kληρονομιάς και στις Περιφερειακές Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Γενικής Διεύθυνσης Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΑΔΑ: 75051-ΥΟΛ), παρακαλούμε να προβείτε στην άμεση ανάκληση, σύμφωνα με την ζ’ σχετική εγκύκλιο του Ν. 3028/2002, της αδείας λειτουργίας του καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος- οβελιστηρίου για διερχομένους με την επωνυμία «MIKIS FAST FOOD», που λειτουργεί από τον κ. Μυριαλλή Λάμπη του Θεοδώρου στο ακίνητο με στοιχεία ΚΜ 319 οικοδομών Λίνδου, εντός του ιστορικού διατηρητέου οικισμού (στ’ σχετ) και του οριοθετημένου αρχαιολογικού χώρου της Λίνδου Ρόδου (ε’ σχετ), με το αιτιολογικό ότι α) το ακίνητο βαρύνεται με αυθαίρετες επεμβάσεις κατά παράβαση του αρχαιολογικού Ν. 3028/2002 και β) παρά τα επανειλημμένα έγγραφά μας και τις διενεργηθείσες αυτοψίες (α’ και β΄ σχετικά), ο ενδιαφερόμενος δεν έχει προβεί στην αποκατάστασή του ούτε και στην υποβολή της απαιτούμενης μελέτης διορθωτικών επεμβάσεων σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας μας.
Οι αυθαίρετες επεμβάσεις στο ακίνητο, όπως περιγράφονται στα συνημμένα α’ και β’ σχετικά έγγραφά μας, περιλαμβάνουν την κατασκευή WC στην αυλή του ακινήτου και την μερική κάλυψη της αυλής, την εγκατάσταση κλίμακας πρόσβασης στο δώμα του ακινήτου και την τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων περιμετρικά του δώματος και, τέλος, την καθαίρεση εσωτερικού εγκάρσιου τοίχου στο εσωτερικό της κεραμοσκεπούς σάλας.
Επισυνάπτουμε αντίγραφα των α’ έως και δ’ σχετικών εγγράφων μας, που αφορούν το ακίνητο και σας γνωρίζουμε ότι, δεδομένου του ότι η ανάκληση των αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου και της Πολεοδομίας, για αρχαιολογικές παραβάσεις σε ενεργούς οικισμούς εντός οριοθετημένων αρχαιολογικών χώρων του Ν. 3029/2002, είναι υποχρεωτική (ζ’ σχετ), είμαστε στη διάθεσή σας για την αποστολή τυχόν επιπλέον στοιχείων τεκμηρίωσης των αυθαίρετων επεμβάσεων από τον φάκελο της υπόθεσης.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΛΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Εισηγούμαι την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του εν λόγω καταστήματος για τους λόγους που αναφέρονται στο έγγραφο της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας διότι συνιστούν παραβάσεις της αρχαιολογικής νομοθεσίας. 
Κατόπιν έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Δημ. Ενότητας Λινδίων ο οποίος είπε ότι το κατάστημα αυτό που συζητάτε έχει παύσει να λειτουργεί ως οβελιστήριο, είναι τουριστικό. Το μοναδικό παράπτωμα που έχει είναι ότι έχει κάτι κάγκελα πάνω στην ταράτσα γιατί ήρθα σε επαφή με την Αρχαιολογία τα οποία πρέπει να κόψει.   

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έχοντας υπόψη
 α)τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
 β) τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 4235/2014
 γ) Τις αποφάσεις του Σ.τ.Ε 1429/1993 και 1443//1996,
 δ) Το ΑΠ 20527/2-5-2014 έγγραφο του Τμήματος Οργάνωσης και λειτουργίας ΟΤΑ του Υπουργείου Εσωτερικών( Γενική Δνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης),
 ε) Τις διατάξεις του Ν. 3028/2002
 στ)Την με αρ.πρωτ.ΥΠΠΟ/ΓΔΑΠΚ/ΑΡΧ/Β1/Φ40/105606/5210/12-12-2005 εγκύκλιο για τις διαδικασίες  αδειοδότησης των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ν. 3028/2002,
 και ζ) Τη προφορική εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου κ. Κ. Γιαννακού 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα
  
   Την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Λάμπη Μυριαλλή στη Λίνδο λόγω αρχαιολογικών παραβάσεων όπως ακριβώς αναφέρονται στο υπ’ αριθ. 987/09-02-15 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου, του οποίου το περιεχόμενο αναφέρεται στο σκεπτικό μέρος της παρούσας.   

Αρ. αποφ.  23/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 7ΒΣ7Ω1Ρ-9ΘΒ

Περίληψη

Αναστολή λειτουργίας του καταστήματος του κ. Μπάκα Αποστόλου στη Λίνδο.

Τα μέλη της Επιτροπής 1)) Μιχ. Χριστοδούλου και 2) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 3/15291/2015 έγγραφο της Δημ. Ενότητας Λινδίων που έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ        	:	Λήψη απόφασης σχετικά με την ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΥΕ.
ΣΧΕΤ.	:	α) Το υπ΄αριθ. 2/14625/20-02-15 έγγραφό σας. 
β) Το με αρ. 1018/09-02-15 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου.

       Αναφερόμενοι στο ανωτέρω (α) σχετικό έγγραφό σας και προκειμένου να λάβετε γνώση σχετικά με την υπόθεση, σας γνωρίζουμε τα εξής:
· Με το ανωτέρω (β) σχετικό έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου ζητείται η άμεση ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος «ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ για περαστικούς» με την επωνυμία «LAKIS PLACE» ιδιοκτησίας του κ. ΜΠΑΚΑ Αποστόλου του Φωτίου, που βρίσκεται στη Λίνδο, για αυθαίρετες επεμβάσεις κατά παράβαση του αρχαιολογικού Ν. 3028/2002.
· Με το υπ΄αριθ. 3/11078/11-02-15 έγγραφό μας καλείται ο αναφερόμενος ιδιοκτήτης σε ακρόαση- έγγραφη κατάθεση απόψεων αντιρρήσεων (ημερομηνία επίδοσης στον ενδιαφερόμενο 17-02-15).
· Ο εν λόγω επιχειρηματίας κατέθεσε εμπρόθεσμα τις αντιρρήσεις του με την υπ΄αριθ. πρωτ. 3/15291/24-02-15 αίτησή του.
Κατόπιν τούτων, σας διαβιβάζουμε συνημμένα όλα τα παραπάνω σχετικά έγγραφα της υπόθεσης και παρακαλούμε για τις δικές σας, λόγω αρμοδιότητας, ενέργειες.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ανέγνωσε το υπ’ αριθ. 1018/09-02-15 έγγραφο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδ/σου που έχει ως εξής:

Στη συνέχεια των παραπάνω σχετικών και σύμφωνα με τις διατάξεις του N. 3028/2002 (ΦEK 153/A/28-6-2002) «Για την προστασία των Aρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Kληρονομιάς» και το άρθρο 1 της Y.A.  ΥΠΠΟΑ/ ΓΔΔΥ/ ΔΟΕΠΥ/ 275923/ 40952/ 379/24-10-2014 «Mεταβίβαση αρμοδιοτήτων του Yπουργού Πολιτισμού στις Περιφερειακές και Eιδικές Περιφερειακές Yπηρεσίες και στα Δημόσια Μουσεία αρμοδιότητας της Γενικής Διευθύνσεως Aρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Kληρονομιάς και στις Περιφερειακές Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Γενικής Διεύθυνσης Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΑΔΑ: 75051-ΥΟΛ), ανακαλούμε την δ’ σχετική εκδοθείσα από την Υπηρεσία μας έγκριση για άδεια λειτουργίας, από τον κ. Απόστολο Μπάκα, καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος-οβελιστηρίου στο ακίνητο με στοιχεία ΚΜ 260 οικοδομών Λίνδου, εντός του ιστορικού διατηρητέου οικισμού (ζ’ σχετ) και του οριοθετημένου αρχαιολογικού χώρου της Λίνδου Ρόδου (στ’ σχετ), και παρακαλούμε να προβείτε στην άμεση ανάκληση της αδείας λειτουργίας του παραπάνω καταστήματος (οβελιστηρίου για διερχομένους με την επωνυμία «LAKIS PLACE»), σύμφωνα με την η’ σχετική εγκύκλιο, για αυθαίρετες επεμβάσεις κατά παράβαση του αρχαιολογικού Ν. 3028/2002.
 Όπως αναφέρουμε στο συνημμένο α’ σχετικό έγγραφό μας, οι αυθαίρετες επεμβάσεις στο ακίνητο αφορούν την πλήρη αλλοίωση της κτηματολογικής δομής του ακινήτου (παλαιά λινδιακή οικία) μέσα από την καθαίρεση της λιθοδομής της όψης προς την αυλή, την κάλυψη της αυλής με πλάκα από σκυρόδεμα, την προσθήκη ορόφου και, τέλος, την αλλοίωση της πρόσοψης της σάλας προς τον δρόμο, μέσα από την διάνοιξη ενιαίου θυρώματος στην πλευρική της λιθοδομή και, στη συνέχεια, την εκεί τοποθέτηση αλουμινένιων κουφωμάτων με μεταλλικό ρολό ασφαλείας. Για τις παραπάνω εργασίες έχουν εκδοθεί τα β’ και γ’ σχετικά Σήματα Διακοπής Εργασιών και, παρά το α’ σχετικό έγγραφό μας, ο ενδιαφερόμενος δεν έχει προβεί στην αποκατάσταση του ακινήτου ούτε και στην υποβολή της απαιτούμενης μελέτης διορθωτικών επεμβάσεων σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας μας.
Επισυνάπτουμε αντίγραφα των α’ έως και ε’ σχετικών εγγράφων μας, που αφορούν το ακίνητο και σας γνωρίζουμε ότι, δεδομένου του ότι η ανάκληση των αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου και της Πολεοδομίας, για αρχαιολογικές παραβάσεις σε ενεργούς οικισμούς εντός οριοθετημένων αρχαιολογικών χώρων του Ν. 3029/2002, είναι υποχρεωτική (η’ σχετ), είμαστε στη διάθεσή σας για την αποστολή τυχόν επιπλέον στοιχείων τεκμηρίωσης των αυθαίρετων επεμβάσεων από τον φάκελο της υπόθεσης.

Κατόπιν έλαβε το λόγο ο κ. Μπάκας ο οποίος είπε ότι έχει χρόνια που έχει σταματήσει το σουβλατζίδικο πουλάω κάτι αναψυκτικά. Το κατάστημα το έχω κάνει τουριστικό αλλά η ταμειακή μηχανή είναι ενεργή. Η έναρξη επιτηδεύματος είναι τουριστικό. 

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Αν κατάλαβα καλά υπάρχει ένα κατάστημα το οποίο είναι τουριστικό και απλά έχετε ένα ψυγείο που πουλάει αναψυκτικά.

ΜΠΑΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ: Το οβελιστήριο- αναψυκτήριο, δεν έχει παραμορφωθεί αρχαιολογικώς. Έχει κάνει κάτι δίπλα στο σπίτι η σύζυγός μου και βρήκαν την αφορμή να μου πάρουν την άδεια αν δεν διορθώσω το σπίτι. Αυτή είναι η αιτιολογία. Δεν έχουμε κάνει κάτι στο οβελιστήριο. Έχω κάνει παραβάσεις δεν το αρνούμαι αλλά στο σπίτι.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Οι ίδιοι λέτε στο έγγραφο που αποστείλατε ότι έχετε κάνει επεμβάσεις. Το λάθος για μένα είναι ότι κάνατε αυτές τις ενέργειες και δεν λάβατε μια έκθεση στην αρχαιολογία για να πείτε ότι ήταν επιτακτικές οι ανάγκες- όπως το λέτε εδώ- για να μην καταρρεύσει το κτίριο, για να μην καταρρεύσει η μια πλευρά. Και αν ο χώρος που χρησιμοποιείτε εσείς είναι επαγγελματικός και δεν είναι το σπίτι, η ανάκληση δεν θα σας δώσει το δικαίωμα αύριο το πρωί, να λειτουργείτε το κατάστημα με οποιαδήποτε άλλη μορφή. Η ανάκληση αφορά το χώρο. Ο χώρος έχει προσβληθεί και γι αυτό η Αρχαιολογία παίρνει αυτά τα μέτρα. Επειδή θεωρείται ότι η περιοχή είναι αρχαιολογική. Και σαν τουριστικό μαγαζί που είναι, το πρόβλημα υφίσταται. Και αύριο το πρωί η Αρχαιολογία θα συνεχίζει το πρόβλημα.
  
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Θέλω να ρωτήσω κάτι για να κρατάτε την άδεια του οβελιστηρίου και για να μην την έχετε παραδώσει, σημαίνει ότι σκέπτεστε προφανώς ότ στο μέλλον μπορεί να επαναλειτουργήσει. Δεν ξέρω κατά πόσον εφ’ όσον είναι η άδεια ενεργή κλπ., εμείς στην ουσία πρέπει να ανακαλέσουμε την άδεια αυτή. Αν αυτό θα μπορούσε να συμβεί- χωρίς να θέλω να μπώ στη σκέψη η στην επιχειρηματικότητα του κ. Μπάκα,  σε ένα χρονικό διάστημα 2-3 μηνών να πηγαίνατε κ. Μπάκα στην Αρχαιολογία να ρυθμίζατε αυτά τα θέματα. Αλλιώς εάν δεν υπάρχει τέτοιος σκοπός, τότε να την πάρουμε την άδεια για να είμαστε και εμείς τυπικά εντάξει. 

 ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Να επιβληθεί η ποινή της αναστολής λειτουργίας της επιχείρησης μέχρι συμμορφώσεως.
   
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι εμείς είμαστε εντάξει, σας ανακαλούμε την άδεια, δεν θα μπορείτε να λειτουργείτε το κατάστημα, γιατί αν διαπιστωθεί λειτουργία της επιχείρησης τότε ανακαλείται οριστικά η άδεια, αλλά δεν ερχόμαστε να σας βάλουμε λουκέτο. Εσείς εντός των δύο μηνών θα καταθέσετε ότι έγγραφα ζητήσει η αρχαιολογία και να τακτοποιήσετε την υπόθεση σας και αν προσκομίσετε μια βεβαίωση εδώ και θα είμαστε εντάξει.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη 
α)τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
 β) τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 4235/2014
 γ) Τις αποφάσεις του Σ.τ.Ε 1429/1993 και 1443//1996,
 δ) Το ΑΠ 20527/2-5-2014 έγγραφο του Τμήματος Οργάνωσης και λειτουργίας ΟΤΑ του Υπουργείου Εσωτερικών( Γενική Δνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης),
 ε) Τις διατάξεις του Ν. 3028/2002
 στ)Την με αρ.πρωτ.ΥΠΠΟ/ΓΔΑΠΚ/ΑΡΧ/Β1/Φ40/105606/5210/12-12-2005 εγκύκλιο για τις διαδικασίες  αδειοδότησης των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ν. 3028/2002,
 και ζ) Τη προφορική εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου κ. Κ. Γιαννακού 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την αναστολή λειτουργίας της επιχείρησης του κ. Μπάκα Αποστόλου στη Λίνδο μέχρι συμμορφώσεως που θα αποδεικνύεται με την προσκόμιση από τον ενδιαφερόμενο σχετικών νομιμοποιητικών εγγράφων από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Δωδ/σου.


Αρ. αποφ.  24/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΑΥΘΩ1Ρ-ΚΜΚ

Περίληψη

Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του ΝΕΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΟΥ 

Το μέλος της Επιτροπής κ. Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθε ακόμη και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 1179/2-3-2015 έγγραφο της Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης που αφορά στο θέμα και έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ: Ανάκληση ή  μη αδείας  ιδρύσεως & λειτουργίας  καταστήματος (Φ.499)
    Σας διαβιβάζουμε τo φάκελο του καταστήματος «επιχ. μαζικής εστίασης & διάθεσης προχείρου γεύματος» επί της οδού: Αλ. Διάκου αρ. 44, ιδιοκτησίας κου ΝΕΔΟΠΟΥΛΟΥ Χαράλαμπου για το οποίο σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο του Α.Τ.Ρ. με αριθμ. πρωτ.: 1020/7046/13-β (05-11-2014) διαπιστώθηκε να λειτουργεί με ζωντανή ορχήστρα αποτελούμενη από δύο όργανα με χρήση μικροφώνου, ενισχυτή και ηχείων, καθ’ υπέρβαση της 263/04-08-2013 αδείας μουσικών οργάνων, τροποποιώντας ουσιωδώς τους όρους λειτουργίας του καταστήματος.
   H Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ. αρ. 543/2015 κάλεσε τον ενδιαφερόμενο για αντιρρήσεις. (φ.449)
Σας παρακαλούμε για εισαγωγή ή μη της υπόθεσης και για λήψη απόφασης ανάκλησης ή μη της σχετικής άδειας του καταστήματος, στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης βάση του άρθρου 73, παρ. 1,  περ. α΄,  υποπερ. 2 και άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.
           Επίσης η Νομική Υπηρεσία στην οποία κοινοποιείται το παρόν έγγραφο να διατυπώσει την εισήγηση της.
Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο πληρεξούσιος δικηγόρος  του ενδιαφερομένου κ. Αλεξανδρής Στέλιος ο οποίος είπε:
 Το κατάστημα έχει άδεια μουσικής που προβλέπει τη χρήση εγχόρδων οργάνων, πλήν όμως θεώρησε η Αστυνομία ότι είχε μικρόφωνα. Πρόκειται για ένα πολύ μικρό κατάστημα που λειτουργεί κυρίως ως καφέ. Τώρα βρέθηκαν δύο φοιτητές και πήραν μια κιθάρα. Είναι ένα πολύ μικρό μα γαζί απέναντι από το Διοικητικό Πρωτοδικείο, είναι στην κρίση σας βέβαια, αλλά πιστεύω ότι μεταξύ ποινής και αδικήματος πρέπει να υπάρχει κάποια συνάφεια. Επαναλαμβάνω ότι είναι τόσο πολύ μικρό το μαγαζί που δεν έχει το χαρακτήρα του κέντρου διασκέδασης. 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Μη ανάκληση κε Πρόεδρε για το λόγο ότι έχει άδεια μουσικής που προβλέπει τη χρήση έγχορδων οργάνων. Τώρα βέβαια χρησιμοποίησε μικρόφωνα και ενισχυτή. Τώρα βέβαια τι άδεια είναι αυτή που να επιτρέπει την χρήση των οργάνων χωρίς μικρόφωνα αυτό δείχνει ότι η νομοθεσία νοσεί, δεδομένου ότι η παράβαση έγινε εντός του καταστήματος.
 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, και την προφορική εισήγηση του Νομικού Συμβούλου
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. Νεδόπουλου Χαράλαμπου επί της οδού Αλ. Διάκου 44. 

Αρ. αποφ.  25/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 6ΞΜΚΩ1Ρ-ΔΘΙ

Περίληψη

Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της «ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ- ΓΚΙΖΕΤΗΣ ΟΕ» 

Το μέλος της Επιτροπής κ. Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθε ακόμη και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 1174/2-3-2015 έγγραφο της Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης που αφορά στο θέμα και έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ: Ανάκληση ή  μη αδείας  ιδρύσεως & λειτουργίας  καταστήματος (Φ.689)             
    Σας διαβιβάζουμε τo φάκελο του καταστήματος «εστιατόριο» επί της οδού: Γρίβα αρ. 71 & Δηλμπεράκη, ιδιοκτησίας ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΓΚΙΖΕΤΤΗΣ ΟΕ για το οποίο σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου με αριθμ. πρωτ.: 6714φ 701.24 (Α.Μ. 2576/71/88), δεν μπορεί να χορηγηθεί πιστοποιητικό ενεργητικής πυροπροστασίας, διότι ο εγκαταστάτης επιβλέπων μηχανικός απαιτείτε να προσκομίσει τεχνικές περιγραφές συστήματος τοπικής εφαρμογής.(φ.689) 
   H Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ. αρ. 539/2015 κάλεσε τον ενδιαφερόμενο για αντιρρήσεις. 
Σας παρακαλούμε για εισαγωγή ή μη της υπόθεσης και για λήψη απόφασης ανάκλησης ή μη της σχετικής άδειας του καταστήματος, στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης βάση του άρθρου 73, παρ. 1,  περ. α΄,  υποπερ. 2 και άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.
           Επίσης η Νομική Υπηρεσία στην οποία κοινοποιείται το παρόν έγγραφο να διατυπώσει την εισήγηση της.

Οι ενδιαφερόμενοι προσκόμισαν το υπ’ αριθ. 770 Φ. 701.24/ΑΜ (2576/71/88/18-2-2015 Πιστοποιητικό Ενεργητικής Πυροπροστασίας

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΓΚΙΖΕΤΤΗΣ ΟΕ επί της οδού Γρίβα 71 & Δηλμπεράκη. Λόγω προσκομίσεως του υπ’ αριθ. 770 Φ. 701.24/ΑΜ (2576/71/88/18-2-2015 Πιστοποιητικού Ενεργητικής Πυροπροστασίας.


Αρ. αποφ.  26/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 6ΖΒΠΩ1Ρ-ΗΞ5

Περίληψη
Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του ΧΑΡΟΒΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επί της οδού Δημ. Θεοδωράκη αρ. 30. 
  
Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 1182/2-3-2015 έγγραφο της Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης που αφορά στο θέμα και έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ: Ανάκληση ή  μη αδείας  ιδρύσεως & λειτουργίας  καταστήματος (Φ. 605)

Σας διαβιβάζουμε τo φάκελο του καταστήματος «καφετέρια μπαρ» επί της οδού: Δημ. Θεοδωράκη αρ. 30, ιδιοκτησίας κου ΧΑΡΟΒΑ Αλεξάνδρου για το οποίο σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο του Α.Τ.Ρ.  με αριθμ. πρωτ.: 1020/6792/25-β διαπιστώθηκε να λειτουργεί έχοντας αναπτύξει σε κοινόχρηστο χώρο (πεζοδρόμιο), εξήντα δύο (62) καθίσματα καθ’ υπέρβαση της Α.Ι.Λ. που προβλέπει πενήντα δύο (52) εξυπηρετούμενα άτομα εντός του καταστήματος και καθ’ υπέρβαση της υπ. αρ. 40/05-03-2014 πράξης προσδιορισμού εξυπηρετούμενων πελατών, αδείας κοινοχρήστου χώρου 9 τ.μ. που κατέχει.
   H Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ. αρ. 541/2015 κάλεσε τον ενδιαφερόμενο για αντιρρήσεις. (φ.605)
Σας παρακαλούμε για εισαγωγή ή μη της υπόθεσης και για λήψη απόφασης ανάκλησης ή μη της σχετικής άδειας του καταστήματος, στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης βάση του άρθρου 73, παρ. 1,  περ. α΄,  υποπερ. 2 και άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.
           Επίσης η Νομική Υπηρεσία στην οποία κοινοποιείται το παρόν έγγραφο  να διατυπώσει την εισήγηση της.

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο πληρεξούσιος δικηγόρος του κ. Χαρόβα κ. Αλεξανρής Στ. ο οποίος είπε:
Έχει πληρωθεί ο κοινόχρηστος χώρος και οφείλω να δώσω τα εύσημα στον κ. Κακούλη, επειδή κατάφερε με προσωπική πειθώ  και από δύο καταστήματα, να αφαιρεθούν καθίσματα από την μέση, και να δημιουργηθεί μια «νεκρή ζώνη», όπου θα μπορούν να περνούν οι πεζοί. Αυτό ήταν με προσωπική πειθώ του κ. Κακούλη. Και δεν λέει η μήνυση ότι κατέλαβε επιπλέον κοινόχρηστο χώρο, απλώς λέει ότι εξυπηρετούσε 62 πελάτες αντί 52. Πέραν αυτού έχω κάνει αίτηση και έχει εγκριθεί για την πρώτη δικάσιμο του Απριλίου να εισαχθεί στο Μονομελές, προκειμένου να κρίνει το δικαστήριο που σίγουρα θα απαλλαγούμε.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Κε Κακούλη εσείς έχετε επιμεληθεί του χώρου δηλαδή; 

ΚΑΚΑΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Μέλος): Η υπηρεσία έχει επιμεληθεί, υπάρχει ο κανονισμός κοινοχρήστων χώρων και ζητήσαμε την εφαρμογή του..

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Είναι ασαφής η μήνυση Είναι δυνατόν εντός των 9 τετραγωνικών μέτρων να τοποθετήσεις 62 καθίσματα;  Ούτε σκαμπό δεν μπορούν να τοποθετηθούν.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ (Πληρεξούσιος δικηγόρος): Το αδίκημα δεν έχει τελεστεί διότι ο κοινόχρηστος χώρος που διαθέτει το κατάστημα είναι 18 τ.μ. και όχι 9 που λέει η μήνυση. Άρα όχι μόνο έχει συμμορφωθεί αλλά και δεν υπήρξε παράβαση για κατάληψη επιπλέον κ.χ. Να στείλετε τώρα άνθρωπο της υπηρεσίας για να κάνει επιτόπια αυτοψία. 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Να μη ανακληθεί η άδεια λόγω συμμορφώσεως.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του κ. ΧΑΡΟΒΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επί της οδού Δημ. Θεοδωράκη 30 λόγω συμμορφώσεως. (Ο κ. Χριστοδούλου δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσας.)


Αρ. αποφ.  27/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 761ΕΩ1Ρ-ΨΧΖ

Περίληψη

Μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της «ΧΑΡΟΒΑΣ- ΤΟΥΡΛΟΥΓΚΟΣ ΟΕ» 

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 1361/10-3-2015 έγγραφο της Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης που αφορά στο θέμα και έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ: Ανάκληση ή  μη αδείας  ιδρύσεως & λειτουργίας  καταστήματος (Φ. 181)
   Σας διαβιβάζουμε τo φάκελο του καταστήματος «καφετέρια» επί της οδού: Αυστραλίας αρ. 88, ιδιοκτησίας ΧΑΡΟΒΑ-ΤΟΥΡΛΟΥΓΚΟΥ ΟΕ για το οποίο σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου με αριθμ. πρωτ.: 2920φ 701.14 διαπιστώθηκε να λειτουργεί έχοντας αναπτύξει τραπεζοκαθίσματα σε υπαίθριο χώρο χωρίς να αναφέρονται στην εγκεκριμένη μελέτη πυροπροστασίας, δεν έχει τοποθετηθεί φωτιστικό ασφαλείας στην κουζίνα και στο παρασκευαστήριο βρέθηκαν δύο φριτέζες, ένα ηλεκτρικό μάτι, μια τοστιέρα χωρίς να υπάρχει σύστημα τοπικής εφαρμογής.
   H Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ. αρ. 4741/14 κάλεσε τον ενδιαφερόμενο για αντιρρήσεις. (φ.181)
Σας παρακαλούμε για εισαγωγή ή μη της υπόθεσης και για λήψη απόφασης ανάκλησης ή μη της σχετικής άδειας του καταστήματος, στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης βάση του άρθρου 73, παρ. 1,  περ. α΄,  υποπερ. 2 και άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.

Ο ανωτέρω προσκόμισε στην Δνση Υπηρεσίας Δόμησης το ΑΠ 4838 Φ 701.24/ΑΜ 2954/71/88/18-9-2014 Πιστοποιητικό ενεργητικής πυροπροστασίας. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της ΧΑΡΟΒΑΣ- ΤΟΥΡΛΟΥΓΚΟΣ ΟΕ οδού: Αυστραλίας αρ. 88, λόγω προσκομίσεως του ΑΠ 4838 Φ 701.24/ΑΜ 2954/71/88/18-9-2014 Πιστοποιητικού ενεργητικής πυροπροστασίας. (Ο κ. Χριστοδούλου δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσας.)


Αρ. αποφ.  28/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΨΒ4ΒΩ1Ρ-ΛΕ0

Περίληψη

Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της «ΦΩΤΙΟΥ- ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΣ ΟΕ» 
Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών το ΑΠ 7835/24-11-2014 έγγραφο της Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης που αφορά στο θέμα και έχει ως κάτωθι: 

ΘΕΜΑ: ΑΝΆΚΛΗΣΗ Ή’  ΜΗ ΑΔΕΊΑΣ  ΙΔΡΥΣΕΩΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ  ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΟΣ (Φ.635)
Σας διαβιβάζουμε τo φάκελο του καταστήματος «πιτσαρία-αναψυκτήριο-πρατήριο άρτου» επί της οδού: Αλ. Διάκου αρ. 07,  ιδιοκτησίας «ΦΩΤΙΟΥ-ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΣ ΟΕ» για το οποίο σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με αριθμ. πρωτ.: 4566/φ.701.14(19-08-2014) διαπιστώθηκε ότι λειτουργεί χωρίς πιστοποιητικό πυροπροστασίας και η εγκεκριμένη μελέτη δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, επίσης στο πατάρι υπάρχει χώρος γραφείου στον οποίο για να μπει κάποιος πρέπει να περάσει από πόρτα ύψους 1,00μ,  γίνεται χρήση υγραερίου, δεν υπάρχει ο απαραίτητος ανιχνευτής εκρηκτικών αερίων, υπάρχει κουζίνα στην οποία δεν έχει τοποθετηθεί σύστημα τοπικής εφαρμογής και οι πυροσβεστήρες δεν βρέθηκαν στις θέσεις τους.
   H Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης με το υπ. αρ. 7014/2014 κάλεσε τον ενδιαφερόμενο για αντιρρήσεις. (Φ. 635)
Σας παρακαλούμε για εισαγωγή ή μη της υπόθεσης και για λήψη απόφασης ανάκλησης ή μη της σχετικής άδειας του καταστήματος, στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης βάση του άρθρου 73, παρ. 1,  περ. α΄,  υποπερ. 2 και άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.

 Επίσης η Νομική Υπηρεσία στην οποία κοινοποιείται το παρόν έγγραφο  να διατυπώσει την εισήγηση της.
          
Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο πληρεξούσιος δικηγόρος της επιχείρησης κ. Στ. Αλεξανδρής ο οποίος επέδειξε στην Επιτροπή το βιβλίο πυροπροστασίας και είπε ότι οι ενδιαφερόμενοι ετοιμάζουν κάποια πράγματα ακόμα και τους είπαν στην Π.Υ ότι πρέπει πρώτα να τελειώσουν κάποια πράγματα που τους είπαν και μετά θα περάσουν για επιθεώρηση. Αυτή τη στιγμή το κατάστημα λειτουργεί ως ΚΑΦΕ και έχει όλες τις άδειες.

Ο πρόεδρος κ. Διακοσταματίου πρότεινε αναβολή της λήψης απόφασης για τριάντα ημέρες προκειμένου να μπορέσει η επιχείρηση να περατώσει τις εργασίες που ζητήθηκαν από την Π.Υ.

Κατόπιν έλαβε το λόγο εκπρόσωπος της εταιρείας ο οποίος είπε ότι δεν επαρκεί ο χρόνος των 30 ημερών διότι για τριάντα ημέρες θα προβαίνει σε εργασίες και χρειάζεται άλλες είκοσι ημέρες για να πάρει το πιστοποιητικό. Λειτουργεί το κατάστημα κανονικά και νόμιμα διότι αυτό το οποίο φτιάχνουν δεν λειτουργεί αυτή τη στιγμή. Σαν καφετέρια λειτουργεί κανονικά. Έξω από το κατάστημα υπάρχει μια ψησταριά η οποία δεν λειτουργεί. Και αυτό που γίνεται προβλέπεται από την άδεια λειτουργίας.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ (Αντιπρόεδρος): Κατ’ αρχήν κύριοι της επιχειρήσεως οι όλες αδειοδοτήσεις πυροπροστασίας προστατεύει εσάς και τους πελάτες σας. Καλό είναι λοιπόν εξ’ αρχής, πριν ανοίξετε, και πριν προχωρήσετε σε οποιασδήποτε μορφής δραστηριότητα να έχετε όλες τις απαιτούμενες αδειοδοτήσεις για μη βρίσκεστε πρωτίστως εσείς εκτεθειμένοι και μετά εμείς. Εφ΄ όσον δεν έχετε όλες τις αδειοδοτήσεις εγώ είμαι υπέρ της ανάκλησης της αδείας ή της αναστολής λειτουργίας.   

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, και το γεγονός ότι το συγκεκριμένο τμήμα της επιχείρησης για το οποίο απαιτείται νέο πιστοποιητικό πυροπροστασίας δεν βρίσκεται σε λειτουργία,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας λειτουργίας του καταστήματος της  «ΦΩΤΙΟΥ-ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΣ ΟΕ» επί της οδού Αλ. Διάκου 7 για ένα (1) μήνα προκειμένου μέχρι τότε να προσκομιστεί νέο πιστοποιητικό πυροπροστασίας που να καλύπτει πλήρως την λειτουργία του καταστήματος. (Μειοψηφούν τα μέλη: 1) Μ. Καραγιάννη και 2) Γ. Κακούλης, ενώ το μέλος κ. Μ. Χριστοδούλου δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.).

Αρ. αποφ.  29/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 6Τ09Ω1Ρ-ΘΓΩ

Περίληψη

Αναβολή λήψης απόφασης για ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της «Μ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ &ΣΙΑ ΟΕ» 

Τα μέλη της Επιτροπής 1)Σ. Καλαθενός, 2) Μιχ. Χριστοδούλου και 3) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου πρίν τη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής την αναβολή της συζήτησης και λήψης απόφασης του θέματος λόγω έκτατης εισαγωγής του κ. Νικολιδάκη στο Νοσοκομείο και την συζήτηση του θέματος στην επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για ανάκληση η μη της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος της «Μ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗΣ &ΣΙΑ ΟΕ» λόγω έκτακτης εισαγωγής του κ. Νικολιδάκη στο νοσοκομείο, και τη συζήτηση του θέματος στην επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής.   

Αρ. αποφ.  30/23-03-2014                                          ΑΔΑ: 67ΤΦΩ1Ρ-85Α

Περίληψη

Χορήγηση προέγκρισης Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην ΣΤΕΡΓΑΚΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑ την Τ.Κ. Σιανών.
     
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής και Αντιδήμαρχος Ρόδου κ. Σάββας Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών τα παρακάτω:
1)Το ΑΠ 9/18508/4-3-2015 έγγραφο της Δημ. Ενότητας Αταβύρου με το οποίο διαβιβάζεται στην Ε.Π.Ζ. η ΑΠ 9/16639/27-2-2015 αίτηση της ΣΤΕΡΓΑΚΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑΣ του Πανταλέοντα με όλα τα προβλεπόμενα από το Νόμο δικαιολογητικά για χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος με χρήση «Επιχείρηση λιανικής και χονδρικής διάθεσης τροφίμων-Παντοπωλείο- Πώληση Ειδών Λαϊκής Τέχνης και Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος ζεστής και κρύας κουζίνας εστιατόριο -ψαροταβέρνα»» στην Τ.Κ. Σιανών. 
2)Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 11του Ν. 2503/97
3)Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 2218/94
4)Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 80του Ν. 3463/06 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 22 παρ. 2α του Ν. 3536/2007.
5) Το ΑΠ 357/2015 έγγραφο της Δνσης πολεοδομικού Σχεδιασμού περί βεβαίωσης χρήσεων γης.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη  α) το ΑΠ 357/2015 έγγραφο της Δνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού για χορήγηση χρήσεων γης, σύμφωνα με το οποίο είναι επιτρεπτή, η χρήση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με χρήση «Επιχείρηση λιανικής και χονδρικής διάθεσης τροφίμων-Παντοπωλείο- Πώληση Ειδών Λαϊκής Τέχνης και Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος ζεστής και κρύας κουζίνας εστιατόριο -ψαροταβέρνα» στην ΚΜ 178 Οικοδομών Σιανών εντός οικισμού, και β) τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ομόφωνα  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει την χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας  καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην κ. ΣΤΕΡΓΑΚΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑ του Παναταλέοντα με χρήση «Επιχείρηση λιανικής και χονδρικής διάθεσης τροφίμων-Παντοπωλείο- Πώληση Ειδών Λαϊκής Τέχνης και Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος ζεστής και κρύας κουζίνας εστιατόριο -ψαροταβέρνα»  στην Τ.Κ. Σιανών (ΚΜ 178 Οικοδομών Σιανών)
Η παρούσα προέγκριση δεν δεσμεύει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Ροδίων για την έκδοση της οριστικής άδειας ίδρυσης και λειτουργίας για το εν λόγω κατάστημα.  
Η οριστική άδεια ίδρυσης και λειτουργίας χορηγείται, εφ’ όσον πληρούνται οι νόμιμες  προϋποθέσεις που θέτουν υγειονομικές, πολεοδομικές, πυροσβεστικές και τυχόν άλλες διατάξεις. 
Σε αντίθετη περίπτωση ανακαλείται αυτοδικαίως η παρούσα απόφαση.
Το έντυπο της αδείας θα χορηγηθεί εφ’ όσον προσκομιστεί βεβαίωση μη οφειλής από το Δήμο Ρόδου. 

Αρ. αποφ.  31/23-03-2014                                          ΑΔΑ: 64ΥΛΩ1Ρ-Γ0Λ

Περίληψη

Χορήγηση προέγκρισης Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στον ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ ΚΑΜΟΥΡΑΚΗ την Τ.Κ. Λαχανιάς.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής και Αντιδήμαρχος Ρόδου κ. Σάββας Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών τα παρακάτω:
1)Το ΑΠ 4/23296/16-3-2015 έγγραφο της Δημ. Ενότητας Νότιας Ρόδου με το οποίο διαβιβάζεται στην Ε.Π.Ζ. η ΑΠ 4/11354/10-2-2015 αίτηση του ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ ΚΑΜΟΥΡΑΚΗ του Ιωάννου με όλα τα προβλεπόμενα από το Νόμο δικαιολογητικά για χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος με χρήση «Επιχείρηση λιανικής και διάθεσης τροφίμων και ποτών (Παντοπωλείο-  Πρατήριο γάλακτος-Πρατήριο άρτου» στην Τ.Κ. Λαχανιάς. 
2)Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 11του Ν. 2503/97
3)Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 2218/94
4)Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 80του Ν. 3463/06 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 22 παρ. 2α του Ν. 3536/2007.
5) Το ΑΠ 280/2015 έγγραφο της Δνσης πολεοδομικού Σχεδιασμού περί βεβαίωσης χρήσεων γης.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη  α) το ΑΠ 280/2015 έγγραφο της Δνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού για χορήγηση χρήσεων γης, σύμφωνα με το οποίο είναι επιτρεπτή, η χρήση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος με χρήση Επιχείρηση λιανικής και διάθεσης τροφίμων και ποτών (Παντοπωλείο-  Πρατήριο γάλακτος-Πρατήριο άρτου» στην Τ.Κ. Λαχανιας  στην ΚΜ 4000 ΙΓΤ  Γαιών Λαχανιάς, και β) τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ομόφωνα  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει την χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας  καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στον κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ ΚΑΜΟΥΡΑΚΗ του Ιωάννου με χρήση Επιχείρηση λιανικής και διάθεσης τροφίμων και ποτών (Παντοπωλείο-  Πρατήριο γάλακτος-Πρατήριο άρτου» στην Τ.Κ. Λαχανιάς  εντός της ΚΜ 4000 ΙΓΤ  Γαιών Λαχανιάς,
Η παρούσα προέγκριση δεν δεσμεύει την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Ροδίων για την έκδοση της οριστικής άδειας ίδρυσης και λειτουργίας για το εν λόγω κατάστημα.  
Η οριστική άδεια ίδρυσης και λειτουργίας χορηγείται, εφ’ όσον πληρούνται οι νόμιμες  προϋποθέσεις που θέτουν υγειονομικές, πολεοδομικές, πυροσβεστικές και τυχόν άλλες διατάξεις. 
Σε αντίθετη περίπτωση ανακαλείται αυτοδικαίως η παρούσα απόφαση.
Το έντυπο της αδείας θα χορηγηθεί εφ’ όσον προσκομιστεί βεβαίωση μη οφειλής από το Δήμο Ρόδου. 

Αρ. αποφ.  32/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 7Ζ1ΟΩ1Ρ-ΜΗΕ

Περίληψη

Αναβολή λήψης απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 44/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για απόρριψη αιτήματος παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου για κατασκευή ράμπας και βάθρου ΑΜΕΑ (Αίτημα Ν Διαμαντέας- Ν. Κωνσταντάκης ΟΕ»). 

Το μέλος της Επιτροπής κ. Ατσίδη Ελπίδα αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 44/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για απόρριψη αιτήματος παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου για κατασκευή ράμπας και βάθρου ΑΜΕΑ (Αίτημα Ν Διαμαντέας- Ν. Κωνσταντάκης ΟΕ»), που έχει ως ακολούθως:   

ΘΕΜΑ 4: Κατασκευή ράμπας και βάθρου ΑΜΕΑ

	O Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο σχετικά, με το αίτημα των Διαμαντέα Ν. – Κωνσταντάκη Ν. ΟΕ, και την εισήγηση της Διεύθυνσης της Μεσαιωνικής Πόλης και Μνημείων η οποία είναι η παρακάτω: 

Σε απάντηση της αίτησης του κου Κωνσταντάκη Νικολάου και Διαμαντέα  Νεκτάριου Ο.Ε. για την κατασκευή ράμπας και σκαλοπατιών που θα διευκολύνουν την πρόσβαση στο κατάστημά τους, ατόμων με ειδικές ανάγκες ΑΜΕΑ σας ενημερώνουμε :
Επί της πρόσοψης του καταστήματος υπάρχει πεζοδρόμιο πλάτους 0,70 εκ. καθ’ όλο το μήκος του. Η ράμπα για τα ΑΜΕΑ θα τοποθετηθεί παράλληλα με το πεζοδρόμιο και στο κέντρο της εισόδου θα κατασκευασθούν δύο σκαλοπάτια. Η μεταλλική κατασκευή θα επενδυθεί με ξύλο (τύπου ΝΤΕΚ).Το πλάτος του ξύλινου βάθρου θα είναι συνολικά από την όψη του καταστήματος 1,80μ. 
Κατόπιν τούτου εισηγούμαστε θετικά για την κατασκευή βάθρου και ράμπας που θα διευκολύνει την πρόσβαση των ΑΜΕΑ στο ανωτέρω κατάστημα.

Κατόπιν τον λόγο παίρνει ο νομικός σύμβουλος Κος Γιαννακός ο οποίος του οποίου η γνώμη είναι πως το αίτημα δεν μπορεί να παρακαμφθεί και εφόσον και η υπηρεσία εισηγείται θετικά να δοθεί το δικαίωμα για την κατασκευή της ράμπας αλλά πρώτα να συνεκτιμηθούν η θέση του καταστήματος, οι συνθήκες κάτω από τις οποίες θα γίνει η ράμπα, ούτως ώστε να μην επηρεάζεται και η αισθητική του χώρου και βασικά να είναι μία κατασκευή η οποία η οποία θα εξυπηρετεί αποκλειστικά τις αιτούμενες ανάγκες, περιορισμένα μόνο για χρήση ράμπας για ΑΜΕΑ.
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε στο συμβούλιο πως το αίτημα έρχεται στο συμβούλιο για δεύτερη φορά. Την πρώτη φορά το αίτημα αφορούσε στην παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, το οποίο δεν έγινε δεκτό από την πλειοψηφία των μελών του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου. Τώρα επανέρχεται με το αίτημα της κατασκευής ράμπας και βάθρου για ΑΜΕΑ για την εξυπηρέτηση των πελατών του. Ο Πρόεδρος τονίζει πως το αίτημα θα έπρεπε να συνοδεύεται από μία τεχνική έκθεση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Ρόδου όπου θα διαπιστωνόταν ότι η κατασκευή τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζει ο σχετικός νόμος του ΥΠΕΧΩΔΕ., δηλαδή τις προδιαγραφές όπως το υλικό, την προστασία, την σηματοδότηση, την ηλεκτροδότηση, τα κάγκελα και τις σημάνσεις στο δρόμο. 
Προτείνει στο συμβούλιο να μην εγκριθεί το αίτημα λόγω της έλλειψης της παραπάνω σχετικής τεχνικής έκθεσης.

Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της  υπηρεσίας, την πρόταση του νομικού συμβούλου και τις τοποθετήσεις των μελών του Σώματος που περιγράφονται αναλυτικά στο Πρακτικό της Συνεδρίασης.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

  Κατά πλειοψηφία αρνητικά ως προς την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για την κατασκευή ράμπας και βάθρου ΑΜΕΑ λόγω έλλειψης τεχνικής έκθεσης από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Ρόδου όπου να διαπιστώνεται ότι η κατασκευή τηρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζει ο σχετικός νόμος του ΥΠΕΧΩΔΕ., δηλαδή τις προδιαγραφές όπως το υλικό, την προστασία, την σηματοδότηση, την ηλεκτροδότηση, τα κάγκελα και τις σημάνσεις στο δρόμο. 
Παρόν ψήφισε ο Κος Πιλάτος Μιχάλης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Προϊστάμενο της Δνσης Μεσαιωνικής Πόλης κ. Χ. Λαμπρίδη ο οποίος είπε τα εξής:
Το αρχικό αίτημα του καταστήματος ήτανε να δοθεί κοινόχρηστος χώρος, το οποίο απορρίφτηκε από την Δημ. Κοινότητα. Ξαναήρθαν με νέο αίτημα στο οποίο αναφέρουν ότι θα κατασκευαστεί μια ράμπα για να μπορεί να εξυπηρετεί άτομα ΑΜΕΑ. Κάναμε αυτοψία και εισηγούμαστε θετικά για αυτή τη ράμπα. Το Συμβούλιο εισηγείται αρνητικά.  

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Για να διευκολύνω το σώμα η εισήγηση της υπηρεσίας είναι θετική. Απλά, επειδή είχε γίνει αρχικά αίτηση παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου, και απορρίφθηκε το αίτημα, και επανήλθε ο διοικούμενος με αίτημα για ΑΜΕΑ, θεωρήθηκε από το συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας θεώρησε ότι εμφανίζεται μια εικόνα κοροϊδίας κατά κάποιο τρόπο, αφού εμφανίζονται την πρώτη φορά για κοινόχρηστο και αφού δεν πήραν τον κοινόχρηστο χώρο, εμφανίζονται τώρα με το νέο αίτημα  της κατασκευής ράμπας. Η εισήγηση μου είναι εφ’ όσον η υπηρεσία εισηγείται θετικά και εφ’ όσον υπάρχει δίκαιο αίτημα να τοποθετηθεί ράμπα στο συγκεκριμένο τμήμα, και εφ όσον υπάρχει η δυνατότητα να παραχωρηθεί το συγκεκριμένο τμήμα, να δοθεί.

ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Μέλος): Του παραχωρήσαμε ένα κοινόχρηστο χώρο 2μ και μήκος όσο η πρόσοψή του. Σε αυτό τον κοινόχρηστο χώρο, όπως έκανε δύο σκαλοπάτια σε κάποιο σημείο, σε κάποιο άλλο σημείο κάνει ράμπα. Δεν είναι έξω από τον κοινόχρηστο χώρο. Αλλά μέσα στον κοινόχρηστο χώρο κάνει ράμπα.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Και γιατί διαφωνεί η Κοινότητα;  
ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Διότι η Κοινότητα φοβήθηκε μη τυχόν εκεί αναπτύξουν τραπεζοκαθίσματα 

ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (Μέλος): Αυτό το ζητάει γιατί έχει ένα σχετικό ύψος σε σχέση με το έδαφος περίπου 40-50 πόντους, και έχει κάνει σκαλοπάτι, κάνει και μια ράμπα, για να ανεβαίνει στον κοινόχρηστο χώρο. Ο οποίος είναι ήδη κατασκευασμένος.  

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Αν δώσουμε τον Κ.Χ. θα είναι για ράμπα δεν θα είναι για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων. Το δικαίωμα της ράμπας δεν μπορείς να το αποστερήσεις από τον διοικούμενο. Γι αυτό και εγώ εισηγήθηκα να δοθεί η ράμπα.
 
ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΧΑΡ. (Προϊστάμενος Δνσης Μεσαιωνικής Πόλης) Υπάρχει ένα πεζοδρόμιο 80 εκ. έξω από το κατάστημα του. Για να κατασκευάσει ράμπα θα πρέπει αυτή να κατασκευαστεί από κει και έξω. Δεν μπορεί πάνω στο πεζοδρόμιο να κατασκευάσει ράμπα.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Να αναβληθεί το θέμα και να γίνει ξανά αυτοψία και να επανέλθει το θέμα με πλήρη εισήγηση.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (Μέλος): Σωστά ζητάτε να το αναβάλουμε κ. πρόεδρε. Βλέπουμε ότι δίνουμε ένα κ.χ. που δημιουργείται μια ράμπα παράλληλη με το πεζοδρόμιο.   

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος):  Επαναλαμβάνω να αναβληθεί το θέμα και να γίνει ξανά αυτοψία και να επανέλθει το θέμα με πλήρη εισήγηση.

  
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 44/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου, προκειμένου να γίνει ξανά αυτοψία και επανέλθει το θέμα προς συζήτηση το συντομότερο δυνατό, με πλήρη εισήγηση της Υπηρεσίας σε συνεννόηση με την Δημ. Κοινότητα Ρόδου.   


Αρ. αποφ.  33/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 64ΡΖΩ1Ρ-ΡΕΤ

Περίληψη
Έγκριση της υπ’ αριθ. 45/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου περί αλλαγής χρήσης του Κ.Χ.  σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος. (Αίτημα «Πινότσης Αντώνιος ΕΕ»)


Ο Πρόεδρος κ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ αριθ. 45/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου περί αλλαγής χρήσης του Κ.Χ.  σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας της «Πινότσης Αντώνιος ΕΕ») που έχει ως κατωτέρω:
ΘΕΜΑ 5: Τροποποίηση Κοινόχρηστού Χώρου σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος (παγωτοπωλείο – αναψυκτήριο).

	O Πρόεδρος 	δίνει τον λόγο στον Κο Λαμπρίδη, Δ/ντη της Δ/νσης Μεσαιωνικής Πόλης και Μνημείων, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, διαβάζει την εισήγηση της υπηρεσίας, σύμφωνα με την αίτηση και το τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο επισυνάπτεται στο απόσπασμα πρακτικού και ζητάει την έγκριση του από τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου όπως την έχει καταθέσει η υπηρεσία. 

Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι η παρακάτω: 

Εξετάζοντας την αίτηση του κ. Πινότση Αντωνίου Ε.Ε. για την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου (ΚΧ) για τοποθέτηση τραπεζο-καθισμάτων και κινούμενων stand αναγραφής διατιθέμενων προϊόντων  σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα.
Το κατάστημα βρίσκεται επί της οδού Πινδάρου δίπλα στην Πύλη Παναγιάς. Η προηγούμενη χρήση του ήταν τουριστικό κατάστημα και τώρα έγινε υγειονομικού ενδιαφέροντος. Το πλάτος του ΚΧ είναι 0,70μ. επί της πρόσοψης του κτιρίου, βάσει του κανονισμού ΚΧ στην Μεσαιωνική Πόλη.
Επομένως εισηγούμαστε αρνητικά για την αύξηση του ΚΧ και να παραμείνει όπως προβλέπει ο κανονισμός στο 0,70μ. πλάτος επί της πρόσοψης του κτιρίου (εμβαδόν ΚΧ αβγδ=4,30τ.μ. βλέπε σχεδιάγραμμα).
Εισηγούμαστε θετικά στην αλλαγή χρήσης του ΚΧ και τοποθέτησης επ’ αυτού τραπεζοκαθισμάτων και τιμοκαταλόγου με μορφή βιβλίου ή πίνακα αναλογίου σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Μεσαιωνικής Πόλης (βλέπε συνημμένες οδηγίες).

Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της  υπηρεσίας, την πρόταση του νομικού συμβούλου και τις τοποθετήσεις των μελών του Σώματος που περιγράφονται αναλυτικά στο Πρακτικό της Συνεδρίασης.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Σχετικά με το αίτημα του Κου Πινότση Αντωνίου Ε.Ε. για το κατάστημά του που βρίσκεται στην οδό Πινδάρου δίπλα στην Πύλη Παναγιά και σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας,

α) Εισηγείται Ομόφωνα αρνητικά  για την αύξηση του ΚΧ και να παραμείνει όπως προβλέπει ο κανονισμός στο 0,70μ. πλάτος επί της πρόσοψης του κτιρίου (εμβαδόν ΚΧ αβγδ=4,30τ.μ. βλέπε σχεδιάγραμμα) και

β) Εισηγείται Ομόφωνα θετικά στην αλλαγή χρήσης του ΚΧ και τοποθέτησης επ’ αυτού τραπεζοκαθισμάτων και τιμοκαταλόγου με μορφή βιβλίου ή πίνακα αναλογίου σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Μεσαιωνικής Πόλης 

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο η μηχανικός του κ. Πινότση η οποία είπε ότι εκτός από την αλλαγή χρήσης του κ.χ. ζητάμε και αύξηση του κ.χ για το λόγο ότι το διπλανό κατάστημα καταλαμβάνει κ.χ πολύ μεγαλύτερο από ό,τι επιτρέπεται και δεν θα φαίνονται τα τραπεζοκαθίσματα.
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Αυτό είναι θέμα των ελεγκτικών αρχών και δικό μας βέβαια και θα πρέπει να επιληφθούμε τέτοιων θεμάτων προκειμένου να επικρατεί ευταξία και να δημιουργούνται προβλήματα.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ (Αντιπρόεδρος): Μπορούμε να χορηγήσουμε στον κ Πινότση το χώρο που ζητά χωρίς να δημιουργήσουμε πρόβλημα στην περιοχή; Το ερώτημα είναι πρακτικό, διότι όπως αναφέρεται στην εισήγηση δεν το επιτρέπει ο κανονισμός.
Ο Προϊστάμενος της Δνσης Μεσαιωνικής πόλης απαντώντας στο ερώτημα της κ. Καραγιάννη είπε ότι είμαστε γενικά αντίθετοι ως υπηρεσία στην αύξηση του κοινόχρηστου χώρου για όλους τους καταστηματάρχες στην περιοχή για πολλούς λόγους. Το κατάστημα το συγκεκριμένο βρίσκεται απέναντι από την κομμένη εκκλησία και όπως καταλαβαίνετε μια αύξηση στα μέτρα του κ.χ. θα δημιουργούσε πρόβλημα. Όπου υπάρχουν εσοχές, τότε το εξετάζουμε κατά περίπτωση. Σε αυτά τα καταστήματα που ευρίσκονται σε αυτή την περιοχή είναι αδύνατο να επεκτείνουμε τον κοινόχρηστο χώρο.
  
ΣΤΑΥΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ: Θα κάνω μια τοποθέτηση για την ιστορία και γιατί έχω ζήσει το πρόβλημα στο Φαληράκι ως Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Καλυθιών. Οι καταστηματάρχες που έχουνε ρούχα, σούπερ μάρκετ ή τουριστικά έχουν τη δυνατότητα να βγάζουνε ράφια με πετσέτες κλπ, όντως πολύ πιο έξω απ’ από τον χώρο που τους χορηγήθηκε. Επομένως το αίτημα του κ. Πινότση νομίζω ότι είναι ως προς την σκέψη θετικό διότι λέει ότι βγάζει ο άλλος τα πράγματα του έξω από τον χώρο που του έχει δοθεί, εγώ είμαι μέσα, και επειδή θεωρώ ότι ο ελεγκτικός μηχανισμός δεν θα μπορέσει να λύσει το πρόβλημα, τα πράγματα του διπλανού θα είναι έξω, αυτό το υπογράφω αυτό σήμερα, έτσι το λέω για την ιστορία και θα δείτε ότι μέσα στο καλοκαίρι ο διπλανός θα έχει τα ρούχα του έξω δύο μέτρα, και ο κ. Πινότσης δεν θα μπορεί να δουλέψει.
 
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ: Κατανοώ τι λέει ο κ. Σταυρής, αλλά άλλο το Φαληράκι και άλλο η Παλιά πόλη. Το πρόβλημα δεν έχει να κάνει με το αίτημα του ανθρώπου, έχει να κάνει με το ότι ο δίπλα ακριβώς, ουσιαστικά παρανομεί. Είναι και ένας χώρος ιστορικός, γιατί είναι και το μνημείο εκεί, αυτό που θέλουμε να κάνουμε εμείς, είναι αυτόν που παρανομεί να τον βάλουμε σε μία τάξη. Επίσης και κάτι πρακτικό. Αν τελικά μετά από έξη μήνες η Δημοτική Αρχή και τα άλλα ελεγκτικά όργανα της αποδείξουν την ανικανότητα τους, θα προτρέψω τον άνθρωπο να ξαναυποβάλει το αίτημα. Διότι δεν αφορά η φύλαξη της Μεσαιωνικής Πόλης μόνο την Δημ. Αρχή, αφορά και την Αστυνομία που πρέπει να αποδείξει ότι μπορεί να το κάνει.   Συντάσσομαι με την εισήγηση της Υπηρεσίας.
ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Αντιλαμβάνομαι αυτά που λέει ο κ. Σταυρής ότι γίνονται, αλλά αν εμείς επιδοκιμάζουμε τέτοιες ενέργειες και βάζουμε στοίχημα ότι δεν θα γίνει τίποτα και ότι δεν θα καταφέρουμε τίποτα, τότε δεν έχουμε θέση εδώ μέσα.
Κατόπιν έλαβε το λόγο ο κ. Πινότσης ο οποίος είπε ότι ζητείται ο κοινόχρηστος χώρος για το λόγο που είπε η μηχανικός, και υποβάλλει το αίτημα προκειμένου να καταλάβει νόμιμα το χώρο διότι ακόμα και αν δεν δοθεί ο επιπλέον αιτούμενος χώρος, δεν πρόκειται να παρανομήσει και δεν πρόκειται να επεκταθεί διότι σέβεται τη λειτουργία της Παλιάς Πόλης, την νομοθεσία και τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων. Σε καμμία περίπτωση δεν πρόκειται να καταγγείλει τον διπλανό και για να μην υπάρχει αυτή κατάσταση, ότι δηλαδή δεν θα φαίνονται τα τραπεζοκαθίσματα που θα τοποθετήσει, υπέβαλε το αίτημα της κατάληψης του επιπλέον κοινόχρηστου χώρου για προστασία αφ’ ενός διότι όπως είπε οι άλλοι επεκτείνονται πέραν των ορίων και αφ’ ετέρου ότι το κατάστημα είναι ορθάδικο, ότι δεν σερβίρουν απλώς να κάτσουν οι τουρίστες για λίγο για να ξαποστάσουν.   
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Για να κλείσουμε το θέμα και πολιτικά λέω ότι και ο κάθε πολίτης έχει ευθύνη, αλλά και εμείς ως δημοτικοί σύμβουλοι. Δεν μπορούμε να αποποιούμαστε την ευθύνη μας απέναντι στον πολίτη. Κατά συνέπεια, εμείς φιλοδοξούμε τουλάχιστον και δια του κ. Κακούλη που είναι υπεύθυνος εκεί και στηρίζουμε την προσπάθεια του, να επέλθει σταδιακά αν θέλετε μια τάξη γενικότερη. Είναι σίγουρο ότι είναι δύσκολο  να πάς μονομιάς και να τα φτιάξεις, είναι πολύ δύσκολο, από την άλλη δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτό. Δηλ. δεν μπορεί να έρχεσαι να θεραπεύεις, από την στιγμή που έχεις ένα κανονισμό, εκτός και αν αλλάξουμε τον κανονισμό και αντί που δίνουμε 0,70 τ.μ. να δίνουμε παραπάνω. Αυτό είναι ένα θέμα που αφορά περισσότερο το Δημ. Συμβούλιο και όχι εμάς εδώ. Εμείς δεν είμαστε ελέγχουσα αρχή, όμως σαν δημοτικοί σύμβουλοι έχουμε την ευθύνη, και εφ’ όσον διαπιστώνουμε κάτι να προσπαθούμε να το θεραπεύουμε. Έχω την πρόθεση αυτή την δημοτική περίοδο, να επαν΄΄ελθουν τα πράγματα εκεί που πρέπει να είναι.     
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία (μειοψηφούντος του κ. Μιχ. Σταυρή)

Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 45/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο
Α) Την  αλλαγή χρήσης του ΚΧ και τοποθέτησης επ’ αυτού τραπεζοκαθισμάτων και τιμοκαταλόγου με μορφή βιβλίου ή πίνακα αναλογίου σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Μεσαιωνικής Πόλης  στο κατάστημα της  «Πινότσης Αντώνιος ΕΕ»  οδού επί της οδού Πινδάρου δίπλα στην Πύλη Παναγιάς, λόγω αλλαγής χρήσης του καταστήματος, από κατάστημα τουριστικών ειδών σε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος.
 Β) Την απόρριψη του αιτήματος της «Πινότσης Αντώνιος ΕΕ»  για την αύξηση του ΚΧ και να παραμείνει όπως προβλέπει ο κανονισμός στο 0,70μ. πλάτος επί της πρόσοψης του κτιρίου (εμβαδόν ΚΧ αβγδ=4,30τ.μ). 
        
Αρ. αποφ.  34/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΗΧΔΩ1Ρ-ΚΟΓ

Περίληψη
Έγκριση της υπ’ αριθ. 46/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για μη παραχώρηση Κ.Χ. στο κατάστημα της κ. Μαρίας Εγγλέζου στη συμβολή των οδών Ομήρου και Ιπποδάμου. 

Το μέλος της Επιτροπής κ. Ατσίδη Ελπίδα αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.
Ο πρόεδρος κ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ αριθ. 46/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου που αφορά στο θέμα και έχει ως κατωτέρω:
ΘΕΜΑ 6: Παραχώρηση Κοινόχρηστου χώρου στη συμβολή των οδών Ομήρου 88 και Ιπποδάμου 56-Παλιά Πόλη Ρόδου
	O Πρόεδρος 	δίνει τον λόγο στον Κο Λαμπρίδη, Δ/ντη της Δ/νσης Μεσαιωνικής Πόλης και Μνημείων, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, διαβάζει την εισήγηση της υπηρεσίας, σύμφωνα με την αίτηση και το τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο επισυνάπτεται στο απόσπασμα πρακτικού και ζητάει την έγκριση του από τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου όπως την έχει καταθέσει η υπηρεσία. 
Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι η παρακάτω: 
Εξετάζοντας την αίτηση της κας Εγγλέζου Μαρίας, για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, μπροστά στην όψη του καταστήματος (καφετέρια και πρατήριο άρτου, παντοπωλείο) επί της οδού Ομήρου 88, σας ενημερώνουμε ότι:
Το ανωτέρω κατάστημα βρίσκεται στην αρχή της οδού Ομήρου από την είσοδο της πύλης του Αγίου Φραγκίσκου. Το πλάτος της οδού στο σημείο αυτό είναι 4.50 μέτρα. Βρίσκεται σε περιοχή κατοικίας και σύμφωνα με τον κανονισμό κοινοχρήστων χώρων, επί της οδού Ομήρου δεν έχει παραχωρηθεί κοινόχρηστος χώρος για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.
Εισηγούμαστε αρνητικά για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου.

Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της  υπηρεσίας, την πρόταση του νομικού συμβούλου και τις τοποθετήσεις των μελών του Σώματος που περιγράφονται αναλυτικά στο Πρακτικό της Συνεδρίασης.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εισηγείται Ομόφωνα αρνητικά στο αίτημα της κας Εγγλέζου Μαρίας για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, μπροστά στην όψη του καταστήματος (καφετέρια και πρατήριο άρτου, παντοπωλείο) επί της οδού Ομήρου 88, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 46/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου και εισηγείται στο Δημ. Συμβούλιο την απόρριψη του αιτήματος της Μαρίας Εγγλέζου για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, μπροστά στην όψη του καταστήματος (καφετέρια και πρατήριο άρτου, παντοπωλείο) επί της οδού Ομήρου 88.

Αρ. αποφ.  35/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΕΓΑΩ1Ρ-ΨΛΣ

Περίληψη

Αναβολή λήψης απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 47/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για απόρριψη αιτήματος παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου για παραχώρηση Κ.Χ. σε κατάστημα επι της Πλατ Διονυσίου και Αλχαδέφ. (Αίτημα ΑΦΟΙ ΜΙΓΚΛΗ ΟΕ).

Το μέλος της Επιτροπής κ. Ατσίδη Ελπίδα αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 47/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για παραχώρηση Κ.Χ. σε κατάστημα επι της Πλατ Διονυσίου και Αλχαδέφ. (Αίτημα ΑΦΟΙ ΜΙΓΚΛΗ ΟΕ) που έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ 7: Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου στην πλατεία Διονυσίου και στην Αλχαδέφ

	O Πρόεδρος 	δίνει τον λόγο στον Κο Λαμπρίδη, Δ/ντη της Δ/νσης Μεσαιωνικής Πόλης και Μνημείων, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, διαβάζει την εισήγηση της υπηρεσίας, σύμφωνα με την αίτηση και το τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο επισυνάπτεται στο απόσπασμα πρακτικού και ζητάει την έγκριση του από τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου όπως την έχει καταθέσει η υπηρεσία. 

Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι η παρακάτω: 
Εξετάζοντας την αίτηση του κ. Άφοι Μίγκλη Ο.Ε. για την παραχώρηση Κ.Χ. για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων μπροστά από το κατάστημα του, εστιατόριο, στο πεζοδρόμιο επί της οδού Αλχαδέφ σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα:
Επί της πλατείας Διονυσίου Βορειοανατολικά υπάρχουν τέσσερεις θέσεις στάθμευσης και ένας ελεύθερος χώρος (7,50Χ4,00μ.) πλακοστρωμένος μεταξύ του πάρκινγκ και του εστιατορίου. Επίσης από την Νότια πλευρά του καταστήματος επί της οδού Αλχαδέφ, υπάρχει φαρδύ πεζοδρόμιο πλάτους 2,50μ. που καταλαμβάνεται από οχήματα που σταθμεύουν εκεί παρεμποδίζοντας την είσοδο στο εστιατόριο.
Κατόπιν τούτου: 
1) Εισηγούμαστε θετικά για την παραχώρηση του ελεύθερου χώρου 7,50Χ4,00μ.=30,00τ.μ. έμπροσθεν του χώρου στάθμευσης οχημάτων. Η διαμόρφωση αυτού του χώρου θα γίνει κατόπιν οδηγιών της Δ/νσης Μεσαιωνικής Πόλης σύμφωνα με τις προδιαγραφές.
2) Εισηγούμαστε θετικά για την παραχώρηση Κ.Χ. πλάτους 1,20 μ. επί της πρόσοψης του καταστήματος στην Νότια πλευρά αφήνοντας ελεύθερο χώρο στο πεζοδρόμιο για τους πεζούς 1,30μ. Επίσης θα τοποθετηθούνε εμπόδια κολονάκια ή μπάλες για να μην παρκάρουν οχήματα στο πεζοδρόμιο.  
Η Δ/νση Μεσαιωνικής Πόλης εκτιμώντας ότι θα συμβάλει η πρόταση της στην καλύτερη διαχείριση της υφιστάμενης κατάστασης, ευελπιστεί ότι σύντομα με την ολοκλήρωση εγκρίσεων της πολεοδομικής μελέτης να έχει νέους κανόνες που θα εξασφαλίζουν της διαφύλαξη των Μνημείων και πλατειών, λαμβάνοντας υπόψη τις σημερινές δραστηριότητες εμπορικών επιχειρήσεων, την ισονομία απέναντι στους συμπολίτες μας και την ενέργεια τακτών ελεγκτικών μηχανισμών.  

Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της  υπηρεσίας, την πρόταση του νομικού συμβούλου και τις τοποθετήσεις των μελών του Σώματος που περιγράφονται αναλυτικά στο Πρακτικό της Συνεδρίασης.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Σχετικά με το αίτημα της Άφοι Μίγκλη Ο.Ε. για την παραχώρηση Κ.Χ. για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων μπροστά από το κατάστημα του, εστιατόριο, στο πεζοδρόμιο επί της οδού Αλχαδέφ

α) Εισηγείται Ομόφωνα θετικά για την παραχώρηση του ελεύθερου χώρου 7,50Χ4,00μ.=30,00τ.μ. έμπροσθεν του χώρου στάθμευσης οχημάτων. Η διαμόρφωση αυτού του χώρου θα γίνει κατόπιν οδηγιών της Δ/νσης Μεσαιωνικής Πόλης σύμφωνα με τις προδιαγραφές.
β) Εισηγείται Ομόφωνα αρνητικά  για την παραχώρηση Κ.Χ. πλάτους 1,20 μ. επί της πρόσοψης του καταστήματος στην Νότια πλευρά ώστε να παραμείνει το πεζοδρόμιο με πλάτος 2,5μ.

Το λόγο έλαβε ο Προϊστάμενος της Δνσης Μεσαιωνικής Πόλης κ. Λαμπρίδης ο οποίος είπε:
Έμπροσθεν του καταστήματος ΛΑΓΚΑΝΗ υπάρχουν 4-5 θέσεις πάρκιν. Μπροστά τώρα από το πάρκιν υπάρχει ένας χώρος ο οποίος είναι ελεύθερος και έχουν τοποθετηθεί εκεί βοτσαλωτά. Το αίτημα είναι να τοποθετήσει τραπεζοκαθίσματα σε αυτό τον κοινόχρηστο χώρο. Αυτό είναι το πρώτο αίτημα. Το δεύτερο είναι, επί της οδού Αλχαδέφ, να καταλάβει όλο το πεζοδρόμιο με τραπεζοκαθίσματα διότι πηγαίνουν αυτοκίνητα και παρκάρουν. Εμείς λοιπόν κάνουμε την  εξής εισήγηση. Πρώτον από την πλευρά του πεζοδρομίου να πάρει κ.χ. μόνο 1μέτρο επί της πρόσοψης, και το υπόλοιπο 1,5 μ. που είναι το πεζοδρόμιο, να τοποθετήσουμε μπροστά μπάλες για να μην παρκάρουν τα αυτοκίνητα πάνω στο πεζοδρόμιο.

ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Για να μπορούμε στο μέλλον να παίρνουμε ευκολότερα αποφάσεις κάνω την πρόταση την επόμενη φορά να μας έχετε και μια αποτύπωση από το GOOGLE. Οι αιτούντες λοιπόν θέλουν ένα χώρο στο δρόμο που πάμε για τον Χατζηκέλλη  που διαφωνεί η κοινότητα, ενώ συμφωνεί η Κοινότητα με το χώρο απέναντι στον χώρο στάθμευσης.  Η Υπηρεσία θεωρεί ορθό το αίτημα των αιτούντων;

ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ Χ. : Εμείς κάναμε εισήγηση να δοθεί 1μ. στο πεζοδρόμιο της οδού Αλχαδέφ Τώρα η Κοινότητα διαφωνεί.

  ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (Μέλος): Να σας πω τι γίνετε γιατί είμαι μεγαλωμένος σε αυτή τη γειτονιά. Υπάρχει η εξής ιδιομορφία ότι το πεζοδρόμιο, το κομμάτι του δρόμου που πάει προς του Χατζηκέλλη είναι αδιέξοδο. Οι περισσότεροι από τους πεζούς περνούν από το δρόμο για να πάνε στην κομμένη εκκλησία, οπότε ο καταστηματάρχης έτσι και αλλιώς το καταλαμβάνει και είναι ένα  θέμα για το οποίο αποφασίζεις είτε να πάρεις χρήματα και το αποδέχεσαι γιατί δεν υπάρχει απολύτως κανένα πρόβλημα. Εγώ συντάσσομαι με την υπηρεσία διότι η υπηρεσία έχει πλήρη εικόνα, αλλά σας λέω δεν υπάρχει πρόβλημα γιατί υπάρχει πεζοδρόμιο και από τη μια πλευρά και από την άλλη.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (Μέλος): Από τη μια πλευρά υπάρχει μια εισήγηση θετική από την υπηρεσία, και από την άλλη υπάρχει μια ομόφωνη απόφαση από τη Δημ. Κοινότητα Ρόδου που λέει ότι λέει. Εγώ συντάσσομαι με την θετική εισήγηση της Υπηρεσίας.

ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (Μέλος): Πρόεδρε για να μην υπάρχει θέμα με τη Δημ. Κοινότητα για τι λέμε ότι έχουν ρόλο οι Κοινότητες και να μη τους καπελώνουμε, προτείνω να αναβάλουμε ώστε μαζί, η Κοινότητα και η υπηρεσία να επαναφέρουν το θέμα με νέα εισήγηση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για έγκριση της υπ’ αριθ. 47/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ρόδου, προκειμένου να επανεξεταστεί το θέμα και να επανέλθει προς συζήτηση το συντομότερο δυνατό, με πλήρη εισήγηση της Υπηρεσίας σε συνεννόηση με την Δημ. Κοινότητα Ρόδου.   


Αρ. αποφ.  36/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΙΣΨΩ1Ρ-Ζ7Π

Περίληψη

Έγκριση της υπ’ αριθ. 48/2015 απόφασης του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου για Aίτημα τροποποίησης Κανονισμού Κοινόχρηστων Χώρων στην οδό Μανδηλαρά.  

Το μέλος της Επιτροπής κ. Ατσίδη Ελπίδα αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.
Ο πρόεδρος κ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ αριθ. 48/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου που αφορά στο θέμα και έχει ως κατωτέρω:
ΘΕΜΑ 8: Aίτημα τροποποίησης Κανονισμού Κοινόχρηστων Χώρων στην οδό Μανδηλαρά.  

	O Πρόεδρος 	δίνει τον λόγο στην κυρία Μπάτσου Γιακουμίνα, η οποία εισηγούμενη το θέμα διαβάζει την εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού, τμήμα τακτοποιήσεων και απαλλοτριώσεων σύμφωνα με την αίτηση και ζητάει την έγκρισή του από τα Μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου όπως την έχει καταθέσει η υπηρεσία.
     
 Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι η παρακάτω: 
ΣΧΕΤ.	:	α) 	Η υπ' αριθ. πρωτ. 1746/05-09-2014 αίτηση κ. Παναγιώτη Λαγογιάννη.
		β) 	Η υπ' αριθ. πρωτ. 122/26-01-2014 συμπληρωματική αίτηση κ. Παναγιώτη Λαγογιάννη με την οποία κατατέθηκαν τα διευκρινιστικά στοιχεία (σχεδιάγραμμα) που ζητήθηκαν από την Υπηρεσία.

Με τις παραπάνω (α) και (β) σχετικές αιτήσεις ζητείται η παραχώρηση επιπλέον κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων επί του πεζόδρομου Νικηφ. Μανδηλαρά, από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΚΟΣ». 
Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 665/2007 απόφαση Δ.Σ. Ρόδου, όπως συμπληρώθηκε με την 103/2011, ο κοινόχρηστος χώρος που παραχωρείται στο εν λόγω κατάστημα αποτελείται από 3 θέσεις πλάτους 1,20 μ. έκαστη, σε επαφή με την πρόσοψη του καταστήματος, με συνολική επιφάνεια 19,80 μ., όπως απεικονίζονται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα. 
Ο εν λόγω παραχωρούμενος κοινόχρηστος χώρος διατηρήθηκε ως είχε οριστεί (με τις προαναφερόμενες αποφάσεις) στη μελέτη που εκπονήθηκε από την Υπηρεσία μας για τη σύνταξη του νέου ενιαίου Κανονισμού Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Ρόδου, που εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. 755/2014 απόφαση Δ.Σ.
Με το παρόν αίτημα ζητείται η παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου πλάτους 2,20 μ. κατά μήκος όλης της πρόσοψης του καταστήματος, συνολικής επιφάνειας 49,70 τ.μ., όπως απεικονίζονται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα.
Η Υπηρεσία μας λαμβάνοντας υπόψη:
1. 	Την υπ' αριθ. 52907/28-12-2009 (ΦΕΚ 2621Β'/31-12-2009) απόφαση Υπουργού ΠΕΚΑ με θέμα «Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών» και ειδικότερα το τελευταίο εδάφιο του άρθρου 2 αυτού με θέμα «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ ΟΔΕΥΣΗΣ ΠΕΖΩΝ – ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΥΨΟΣ» σύμφωνα με το οποίο ισχύει ότι: 
		«Στους πεζοδρόμους και μέχρι κλίσεως 20%, προβλέπεται ελεύθερη ζώνη με ελάχιστο πλάτος 3,50 μ. για την προσπέλαση και εξυπηρέτηση οχημάτων εκτάκτου ανάγκης όπως πυροσβεστικά, ασθενοφόρα, οχήματα μεταφοράς ατόμων με αναπηρία κ.λπ. που παραμένει ακάλυπτη καθ’ ύψος σε όλο το μήκος και το πλάτος της».
2.	Την Εγκύκλιο 3/2011 του ΥΠΕΚΑ με αριθ. πρωτ. οικ.13612/24-03-2011 και θέμα «Διευκρινίσεις για την εφαρμογή των ρυθμίσεων της με αρ. 52907/28-12-2009 απόφασης Υπουργού ΠΕΚΑ ''Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών'' (ΦΕΚ 2621Β'/31-12-2009)».
3.	Την επιτόπια αυτοψία μηχανικών της Υπηρεσίας μας κατά την οποία διαπιστώθηκε πως ο επιπλέον αιτούμενος κοινόχρηστος χώρος αφορά ουσιαστικά την ήδη διαμορφωμένη κατάσταση (όπως φαίνεται και στις επισυναπτόμενες φωτογραφίες). Ο εν λόγω χώρος οριοθετείται από τον κίτρινο κυβόλιθο του πεζόδρομου που βρίσκεται κατά μήκος της πρόσοψης του καταστήματος σε πλάτος 2,20 μ. και κατά την άποψη της Υπηρεσίας η παραχώρησή του δεν παρεμποδίζει την κίνηση των πεζών ούτε την πρόσβαση οχημάτων έκτακτης ανάγκης στον πεζόδρομο. 
4. 	Τον ενιαίο Κανονισμό Κοινόχρηστων Χώρων και ειδικότερα το άρθρο 4 «Γενικές αρχές και απαγορεύσεις». δεν έχει αντίρρηση για την παραχώρηση του αιτούμενου κοινόχρηστου χώρου, με τροποποίηση του Κανονισμού Κοινόχρηστων Χώρων (υπ' αριθ. 755/2014 απόφαση Δ.Σ.) και συγκεκριμένα της παραγράφου Α.6. «Νικηφ. Μανδηλαρά» του άρθρου 53 «Δημοτική Κοινότητα Ρόδου» (καθώς και του σχεδιαγράμματος με αριθ. 10.Α.6. που συνοδεύει την εν λόγω παράγραφο), η οποία διαμορφώνεται πλέον ως εξής :
«Α.6. Νικηφ. Μανδηλαρά
	Παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 1,20 μ. στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και 0,70 μ. στα εμπορικά καταστήματα για έκθεση εμπορευμάτων, που βρίσκονται στο πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά (από τη συμβολή της με την Ίωνος Δραγούμη έως την Ηρώων Πολυτεχνείου). 
	Οι ανωτέρω παραχωρούμενοι κοινόχρηστοι χώροι παραμένουν όπως καθορίστηκαν με την υπ' αριθ. 665/2007 απόφαση Δ.Σ. Ρόδου, που συμπληρώθηκε με την υπ' αριθ. 396/2013. 
	Ειδικά για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά με την οδό Καθοπούλη (Ο.Τ. 30), έναντι του Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου, παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 2,20 μ. για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.
	Όλοι οι ανωτέρω παραχωρούμενοι χώροι απεικονίζονται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα. (αριθ. σχεδ. 10.Α.6)».
Έπειτα από τα παραπάνω παρακαλούμε για τη γνωμοδότησή σας σύμφωνα με το άρθρο 83 του Ν. 3852/04-06-2010 (ΦΕΚ 87Α'/07-06-2010) περί αρμοδιοτήτων συμβουλίου δημοτικής κοινότητας και του άρθρου 79 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114Α'/08-06-2006) περί κανονιστικών αποφάσεων. 

Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της  υπηρεσίας, την πρόταση του νομικού συμβούλου και τις τοποθετήσεις των μελών του Σώματος που περιγράφονται αναλυτικά στο Πρακτικό της Συνεδρίασης.  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Να εισηγηθεί κατά πλειοψηφία θετικά για την παραχώρηση του αιτούμενου κοινόχρηστου χώρου, επί του πεζόδρομου Νικηφ. Μανδηλαρά, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΚΟΣ», πλάτους 2,20 μ. κατά μήκος όλης της πρόσοψης του καταστήματος, συνολικής επιφάνειας 49,70 τ.μ., όπως απεικονίζονται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα, με τροποποίηση του Κανονισμού Κοινόχρηστων Χώρων (υπ' αριθ. 755/2014 απόφαση Δ.Σ.) και συγκεκριμένα της παραγράφου Α.6. «Νικηφ. Μανδηλαρά» του άρθρου 53 «Δημοτική Κοινότητα Ρόδου» (καθώς και του σχεδιαγράμματος με αριθ. 10.Α.6. που συνοδεύει την εν λόγω παράγραφο), η οποία διαμορφώνεται πλέον ως εξής :
.«Α.6. Νικηφ. Μανδηλαρά
	Παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 1,20 μ. στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και 0,70 μ. στα εμπορικά καταστήματα για έκθεση εμπορευμάτων, που βρίσκονται στο πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά (από τη συμβολή της με την Ίωνος Δραγούμη έως την Ηρώων Πολυτεχνείου). 
	Οι ανωτέρω παραχωρούμενοι κοινόχρηστοι χώροι παραμένουν όπως καθορίστηκαν με την υπ' αριθ. 665/2007 απόφαση Δ.Σ. Ρόδου, που συμπληρώθηκε με την υπ' αριθ. 396/2013. 
	Ειδικά για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά με την οδό Καθοπούλη (Ο.Τ. 30), έναντι του Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου, παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 2,20 μ. για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.
Ο Πρόεδρος Μιλτιάδης Παγκάς ψήφισε παρόν.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 48/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δημ. Κοιν. Ρόδου και εισηγείται στο Δημ. Συμβούλιο την  παραχώρηση του αιτούμενου κοινόχρηστου χώρου, επί του πεζόδρομου Νικηφ. Μανδηλαρά, στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με την επωνυμία «ΚΟΥΚΟΣ», πλάτους 2,20 μ. κατά μήκος όλης της πρόσοψης του καταστήματος, συνολικής επιφάνειας 49,70 τ.μ., όπως απεικονίζονται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα, με τροποποίηση του Κανονισμού Κοινόχρηστων Χώρων (υπ' αριθ. 755/2014 απόφαση Δ.Σ.) και συγκεκριμένα της παραγράφου Α.6. «Νικηφ. Μανδηλαρά» του άρθρου 53 «Δημοτική Κοινότητα Ρόδου» (καθώς και του σχεδιαγράμματος με αριθ. 10.Α.6. που συνοδεύει την εν λόγω παράγραφο), η οποία διαμορφώνεται πλέον ως εξής :
.«Α.6. Νικηφ. Μανδηλαρά
	Παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 1,20 μ. στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και 0,70 μ. στα εμπορικά καταστήματα για έκθεση εμπορευμάτων, που βρίσκονται στο πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά (από τη συμβολή της με την Ίωνος Δραγούμη έως την Ηρώων Πολυτεχνείου). 
	Οι ανωτέρω παραχωρούμενοι κοινόχρηστοι χώροι παραμένουν όπως καθορίστηκαν με την υπ' αριθ. 665/2007 απόφαση Δ.Σ. Ρόδου, που συμπληρώθηκε με την υπ' αριθ. 396/2013. 
	Ειδικά για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Νικηφ. Μανδηλαρά με την οδό Καθοπούλη (Ο.Τ. 30), έναντι του Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου, παραχωρείται κοινόχρηστος χώρος πλάτους 2,20 μ. για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.

Αρ. αποφ.  37/23-3-2015                                         ΑΔΑ: Ω0Κ9Ω1Ρ-ΞΦ5

Περίληψη

Αίτημα Ορφανού Σταύρου για ανάκληση της υπ’ αριθ. 15/2015 απόφασης της Ε.Π.Ζ. 


Ο κ. Χριστοδούλου δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσας.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών την ΑΠ 2/23990/17-3-2015 αίτηση του κ. Σταύρου Ορφανού, με την οποία αιτείται την ανάκληση της υπ’ αριθ. 15/2015 απόφασης της Επιτροπής ποιότητας Ζωής λόγω συμμορφώσεως.
 Ο ανωτέρω προσκόμισε τα υπ’ αριθ. 2424/2015 και 3182/2015 έγγραφα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου από τα οποία αποδεικνύεται η πλήρης συμμόρφωση του αιτούντα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Μάλιστα στο υπ’ αριθ. 3182/2015 έγγραφο της η Εφορεία Αρχαιοτήτων αναφέρει ότι τα υπ’ αριθ. 3641/2014 και 2393/2014 έγγραφα της υπηρεσίας με τα οποία ζητήθηκε η ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος δεν είναι σε ισχύ λόγω της πλήρους συμμορφώσεως του.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Να ανακληθεί η απόφαση κε Πρόεδρε λόγω πλήρους συμμορφώσεως του επιχειρηματία.  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, και την προφορική εισήγηση του Νομικού Συμβούλου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την ανάκληση της υπ’ αριθ. 15/2015 απόφαση της, στο μέρος που αφορά τον κ. Ορφανό Σταύρο λόγω πλήρους συμμορφώσεως του προς τις υποδείξεις της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου, όπως αυτή αποδεικνύεται από τα υπ’ αριθ. 2424/2015 και 3182/2015 έγγραφα της. (Ο κ. Χριστοδούλου δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσας).

Αρ. αποφ.  38/23-3-2015                                         ΑΔΑ: 6ΔΚ9Ω1Ρ-ΛΘΖ

Περίληψη

Αναβολή λήψης απόφασης για το 14ο θέμα της Η.Δ. που αφορά σε έγκριση κανονισμών λειτουργίας α) υπαίθριου εμπορίου, β) Λαϊκών Αγορών και γ) Περιπτέρων.  

Τα μέλη της Επιτροπής 1)Σ. Καλαθενός, 2) Μιχ. Χριστοδούλου και 3) Μιχ. Σταυρής δεν προσήλθαν ακόμη και δεν έλαβαν μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.

Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου πρίν τη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής την αναβολή της συζήτησης και λήψης απόφασης του υπ’ αριθ. 14 της Η.Δ. που αφορά σε έγκριση κανονισμών λειτουργίας α) υπαίθριου εμπορίου, β) Λαϊκών Αγορών και γ) Περιπτέρων, επειδή δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία διαβούλευσης


Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Αναβάλλει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το 14ο θέμα της Η.Δ. που αφορά σε έγκριση κανονισμών λειτουργίας α) υπαίθριου εμπορίου, β) Λαϊκών Αγορών και γ) Περιπτέρων, επειδή δεν ολοκληρώθηκε η διαδικασία διαβούλευσης

Αρ. αποφ.  39/23-3-2015                                         ΑΔΑ: ΩΨΦΙΩ1Ρ-Λ0Η

Περίληψη

Αίτημα Χρήστου Πασίδη για ανάκληση της υπ’ αριθ. 188/2013 απόφασης της Ε.Π.Ζ.

Το μέλος της Επιτροπής κ. Ατσίδη Ελπίδα αποχώρησε από τη συνεδρίαση και δεν έλαβε μέρος στον καταρτισμό και λήψη της παρούσης.
Ο Πρόεδρος κ Σ. Διακοσταματίου έθεσε υπόψη των μελών την ΑΠ 2/ 21229/10-3-2015 αίτηση του κ. Πασίδη Χρήστου με την οποία αιτείται την ανάκληση της υπ’ αριθ. 188/2013 απόφασης της Επιτροπής ποιότητας Ζωής, με την οποία ανακλήθηκε η άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος του επί της οδού Γ. Λέοντος 12, λόγω κατασκευής πέργκολας και από ξύλο και νάιλον, μετατρέποντας τον εξωτερικό χώρο του καταστήματος σε εσωτερικό χωρίς άδεια.
Ο λόγος που επικαλείται ο αιτών είναι η συμμόρφωση του αφ’ ενός, όπως προκύπτει από τις προσκομιζόμενες φωτογραφίες και την βεβαίωση του Αρχιτέκτονα μηχανικού κ. Ιωάννη Φουτρσαδάκη, σύμφωνα με την οποία ο κ. Πασίδης προέβη στην αποκατάσταση του εξωτερικού χώρου και συγκεκριμένα στην αποξήλωση του σκεπάστρου της ξύλινης πέργκολας και το κλείσιμο από νάιλον του υπαίθριου χώρου, όπως προκύπτει και από τις προαναφερόμενες φωτογραφίες,  και αφ’ ετέρου, όπως δήλωσε ο πληρεξούσιος δικηγόρος του κ. Παπαϊωάννου Ιωάννης, η απόφαση της Επιτροπής δεν ελήφθη νομίμως αφού η πέργκολα προϋπήρχε από το 1995 τουλάχιστον, όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. 154/12-5-1995 έγγραφο της 4ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, σύμφωνα με το οποίο εγκρίθηκαν οι αιτούμενες από τον κ. Πασίδη εργασίες στο εν λόγω οίκημα, ανάμεσα στις οποίες ήταν και η επιδιόρθωση της ξύλινης πέργκολας και ο ελαιοχρωματισμός αυτής. Συνεπώς για να δοθεί άδεια από την Αρχαιολογική Υπηρεσία να επισκευαστεί η πέργκολα σημαίνει ότι αυτή είναι νόμιμη, άρα παρανόμως ελήφθη η υπ’ αριθ.188/2013 απόφαση της Επιτροπής και θα πρέπει αυτή να ανακληθεί, σύμφωνα με τις υπ’ αριθ. 2561/2000 και 312/1994 αποφάσεις του ΣτΕ. Ο ενδιαφερόμενος δεν ήρθε να προβάλει αντιρρήσεις διότι δεν έλαβε ούτε καν γνώση και γι αυτό ελήφθη η απόφαση ερήμην. 

ΣΠΑΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΑ (Υπάλληλος Δνσης Υπηρεσίας Δόμησης): Αυτή η πράξη έχει κλείσει για μας. Ο κ. Πασίδης καλώς η κακώς δεν έχει άδεια για μας. Ο φάκελος του έχει παύσει και για την υπηρεσία μας δεν υφίσταται. Θα μπορέσει να κρίνει έκνομη την απόφαση της προηγούμενης Επιτροπής μόνο το δικαστήριο. 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Κε πρόεδρε, η θέση μου είναι να μην ταλαιπωρούμε τον διοικούμενο, διότι υπάρχει μια απόφαση για την οποία πιθανόν να μην έχει πάρει χαμπάρι ο διοικούμενος, τώρα προφανώς για να σου δώσει άδεια επισκευής η Αρχαιολογία, για την οποία άλλες φορές παρακαλείς να πάρεις, καταλαβαίνετε ότι….
   
ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ (Πρόεδρος): Εμείς νομικά, μπορεί να βρεθεί κάποιος τρόπος να τακτοποιηθεί το θέμα; 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (Μέλος): Θεωρώ ότι δεν μπορούμε να ανακαλέσουμε την απόφαση μας και θα πρέπει ο αιτών να υποβάλει δικαιολογητικά για νέα άδεια.

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (Νομικός Σύμβουλος): Στην προκειμένη περίπτωση, έχουμε ένα διοικούμενο ο οποίος ήταν νόμιμος και του αφαιρέσαμε την άδεια λειτουργίας και κακώς του πήραμε την άδεια. Δεν μπορούμε να αποκλείσουμε και την περίπτωση ότι ο διοικούμενος δεν ενημερώθηκε και γι αυτό δεν ήρθε. Εξ’ άλλου έχουν εκδοθεί σχετικές αποφάσεις του ΣτΕ δεν θυμάμαι ακριβώς ποιες, που προβλέπουν ανάκληση της ανακλητικής πράξης., όταν αυτή έχει εκδοθεί παράνομα, και προτείνω την ανάκληση της απόφασης.  

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (Μέλος): Εδώ η απόφαση του 2013 λέει ότι η σφράγιση έγινε διότι τον εξωτερικό χώρο τον έχει ενσωματώσει σαν εσωτερικό χώρο, δηλαδή τον έκλεισε. Μετά έβγαλε τα νάιλον και φαίνεται η πέργκολα. Απλώς αν μπορούμε νομικά να ανακαλέσουμε την απόφαση μας να την  ανακαλέσουμε

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά τα ανωτέρω, και έχοντας υπόψη α)τις διατάξεις του άρθρου. 73 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 Α’/07-06-2010) περί Αρμοδιοτήτων Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, β) τις υπ’ αριθ. 2561/2000 και 312/1994 αποφάσεις του ΣτΕ, σύμφωνα με τις οποίες η ανάκληση της ανακλητικής πράξης επιτρέπεται μόνο όταν η τελευταία είναι παράνομη, όταν δηλαδή παρανόμως ανακλήθηκε η άδεια, και γ) την υπ’ αριθ. 495/95 απόφαση του ΣτΕ σύμφωνα με την οποία σε περίπτωση  ανάκλησης της ανακλητικής πράξης αναβιώνει η αρχική πράξη και δ) Την προφορική εισήγηση του Νομικού Συμβούλου κ. Γιαννακού με την οποία εισηγείται την ανάκληση της υπ’ αριθ 188/2013 απόφαση της Ε.Π.Ζ.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την ανάκληση της υπ’ αριθ. 188/2013 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με την οποία ανακλήθηκε η υπ’ αριθ. 1020/1544/3-γ 04/07/1994 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας, ως μη νομίμως ληφθείσα αφού η πέργκολα προϋπήρχε τουλάχιστον από το 1995 όπως προκύπτει από το υπ’ αριθ. 154/12-5-1995 έγγραφο της 4ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων με το οποίο εγκρίθηκε η επιδιόρθωση της και ο ελαιοχρωματισμός αυτής. 
   

          Ο Πρόεδρος                                                                              Τα Μέλη     


Σάββας Διακοσταματίου                                                                  1) Μαρία Καραγιάννη


                                                                                                   2) Γιώργος Κακούλης


                                                                                                   3) Μιχαήλ Σταυρής    

                                                           
                                                                                                   4) Μιχαήλ Χριστοδούλου 


                                                                                                   5) Ελευθέριος Χατζηιωάννου


                                                                                                   6) Σάββας Καλαθενός


                                                                                                   7) Φλώρα Κρεμαστινού 


                                                                                                   8) Ελπίδα Ατσίδη
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